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I. MUNICIPALIDAD DE CHILLAN 

 
 
ACTA DE SESION  ORDINARIA DEL H. CONCEJO MUNICIPAL  
DE  CHILLAN  DE  FECHA  08 DE MAYO  DE 2017.- 
 

ACTA Nº  19.- 

 
En la Sala de Concejo de la I. Municipalidad de Chillán, siendo 
las 17.40 Horas, el  Sr. Presidente don Sergio Zarzar Andonie, 
abre la sesión en el nombre de Dios,  la Patria y la ciudad de 
Chillán. 
 
Asisten los siguientes miembros del Concejo: don Sergio Zarzar 
Andonie, doña Brígida Hormazábal Gaete, don Camilo Benavente 
Jiménez, don Víctor Sepúlveda Barra, don Juan López Cruz, don 
Joseph Careaga Palma y don José Patricio Huepe García. 
 
Actúa como Secretario de Actas y Ministro de Fe, el Secretario 
Municipal (S), don Carlos Bustamante Muñoz. 
 
Asiste de acuerdo a sus funciones, el Administrador Municipal  
don Ricardo Vallejos Palacios y la  Directora de Asesoría Jurídica, 
doña Carolina Zuleta Torres. 
 
Se deja constancia de la asistencia de los  Directores 
Municipales: 
 

 Sra. Directora  de SECPLA, doña Gloria Jarpa Sepúlveda.  

 Sra. Directora de Tránsito y Transporte Público, doña Erika 
Valenzuela Aravena. 

 Sra. Directora de Salud Municipal, doña Ximena Meyer 
Alvarez. 

 Sra. Directora de Dideco (S), doña Angélica Troncoso Medina. 

 Sr. Director del DAEM, don Nelson Marín Ávila. 

 Sr. Director de Obras Municipales, don Flavio Barrientos 
Chodiman. 

 Sr. Director de Control, don Wenceslao Vásquez Seguel. 

 Sr. Director de Administración y Finanzas, don Ricardo 
Montolivo.  

 Sr. Director de SUREFI, don Patricio Carrasco Araneda. 

 Sr. Director de Cultura  (S), don Humberto Torres Rojas. 

 Sra. Directora de Cementerios Municipales (S), doña Ana María 
Orellana. 

  Sr. Jefe Rentas y Finanzas, don Ricardo Montolivo. 
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El SR. ZARZAR (Presidente)  propone el desarrollo de la sesión 
de acuerdo al Artículo 17°  del  Reglamento  de  Sala. 
 
1.- Lectura y aprobación de Acta. 

 
- Sesión Ordinaria N° 18 de  02.05.2017.- 
 
2.- Correspondencia. 
3.- Cuenta del Sr. Alcalde. 
4.- Cuentas de Cometidos de los Señores Concejales. 
5.- Cuentas de Comisiones. 
6.- Proposición y Acuerdo de Tabla. 
 
6.1  Asuntos para segunda discusión. 

 
 
6.2 Asuntos pendientes. 

 
 
 
6.3  Materiales propuestas por el Sr. Alcalde. 

 
 
 
6.4 Materias propuestas por los Señores Concejales. 

 
Concejala Sra. Brígida Hormazábal Gaete. Tema. Recicla Fácil 
Chile. 
 
 
7.- Incidentes. 
 
 
8.- Acuerdos. 
 
 
1.- Lectura y aprobación de Acta. 
 

Acta Ordinaria N° 18 de fecha  02 de Mayo de 2017. 
 
Se pone en votación. 
 
La Concejala SRA. HORMAZÁBAL hace la siguiente observación: 
 
Página 61, segundo párrafo de sus incidentes. 
 
Solicita corregir la frase, “los residentes de Av. Francia están 
complicados”, por “los residentes de Villa Ferrocar”. 
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Se aprueba el Acta con la observación señalada. 
 
 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 

 
Ord. N° 101/1729/2017 del 02.05.2017 del Administrador 
Municipal, Sr. Vallejos al Concejal Sr. Juan López Cruz. Responde 
incidente planteado en Acta N° 16 de fecha 17 de Abril de 2017, 
sobre gasto de la techumbre del mercado. 
 
Se deja constancia de la entrega del documento al Concejal Sr. 
López. 
 
Ord. N° 300/103/2017 del 08.05.2017, de Sr. Director de Control 
al H. Concejo Municipal. Remite informe de Estado de Avance del 
Ejercicio Programático Presupuestario período Enero – Marzo de 
2017. 
 
Se deja constancia de la entrega del documento a cada uno de 
los Señores Concejales. 
 
Ord. N° 101/1763/2017 del 08.05.2017, del Administrador 
Municipal Sr. Vallejos al H. Concejo Municipal. Remite informe de 
solicitudes recibidas y respuestas emitidas durante el mes de 
abril en el marco de la Ley N° 20.285, sobre Acceso a la 
Información Pública. 
 
Para conocimiento de los Señores Concejales. 
 
Ord. N° 100/882/2017 del 02.05.2017 del Sr. Alcalde de Chillán 
al H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para efectuar 
modificación presupuestaria al Presupuesto de Salud año 2017. 
 
Queda para acuerdo de pasarlo a Comisión Hacienda. 
 
Ord. N° 100/917/2017 del 05.05.2017 del Sr. Alcalde de Chillán 
al H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para aprobar las Bases 
de Concurso Público para proveer cargos en Salud Municipal. 
 
Queda para acuerdo de pasarlo a Comisión Hacienda. 
 
Oficio N° 100/923/2017 del 08.05.2017 del Sr. Alcalde de 
Chillán al H. Concejo Municipal. Solicita acuerdo para aprobar 
comodato al Club de Rayuela Buenos Amigos. 
 
Queda para acuerdo. 
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Continúa pendiente: Ord. N° 100/281/2017 del 03.02.2017, en 
Comisión Obras “Ordenanza de Publicidad y Propaganda” y 
“Antenas Transmisoras de Telecomunicaciones”. 
 
 
3.- Cuenta del Sr. Alcalde. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) da cuenta que el día jueves 4 
asistió al lanzamiento del Programa del Mes del Patrimonio en la 
Plaza de Armas con participación de niños de kínder, de acuerdo 
al programa que el Encargado de la Unidad de Patrimonio del 
municipio dio a conocer al Concejo, de conformidad a lo 
programado las actividades continuarán durante todo el mes de 
Mayo. 
 
El día viernes 5 de Mayo se celebró el aniversario N° 70 del Liceo 
República de Italia Arturo Bonometti Brogi, asistió a esta 
celebración el Jefe de la Seccional de Educación don Jean Franco 
Rosso en representación del Embajador de Italia. Asistieron a 
este acto la Concejal Sra. Brígida Hormazábal Gaete y los 
Concejales Señores Juan López Cruz y Patricio Huepe García. 
 
Asistieron especialmente invitadas las hijas de don Arturo 
Bonometti, su familia hizo una importante donación de libros 
para la biblioteca del Establecimiento. 
 
Fue una ceremonia emotiva donde se hicieron reconocimientos a 
este Liceo por el buen puntaje logrado por los alumnos en la 
Prueba SIMCE. 
 
El día sábado 6, se entregó en comodato la Sede de la Junta de 
Vecinos N° 1, Comandante San Martín, conjuntamente se 
procedió a su inauguración, su Presidenta la Sra. Miriam Garcés 
agradeció en nombre de su sector donde reside un importante 
sector de adultos mayores, quienes demostraron su gratitud a 
pesar del mal tiempo de ese día, estuvieron presentes las 
Concejales Señoras Nadia Kaik y Brígida Hormazábal y el 
Concejal Sr. Camilo Benavente. 
 
Ayer domingo se inauguraron en Concepción los Juegos 
Deportivos Nacionales y Paranacionales, donde estuvo presente 
porque Chillán es sede, a la actividad asistió el Ministro del 
Deporte Pablo Squella, el Intendente Regional y autoridades de 
distintas instituciones del deporte del país, en Chillán la 
inauguración de los juegos fue en la mañana de hoy y asistieron 
los Concejales Señores Camilo Benavente y Víctor Sepúlveda. 
 
En estos juegos participan niños y jóvenes con capacidades 
diferentes provenientes de las 15 regiones del país; agradeció la 
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presencia del Ministro del Deporte y a todos los organizadores y 
participantes involucrados en estos juegos. 
 
En relación al frente de mal tiempo que afectó a la zona en las 
últimas horas, las cuadrillas municipales estuvieron en terreno 
para atender las emergencias, afortunadamente la limpieza de 
alcantarillas que se hizo en el mes de Marzo en los distintos 
canales dieron sus frutos, de igual modo se está trabajando en el 
Plan Maestro de Aguas Lluvias. Resalta la labor del Equipo de 
Emergencia y las cuadrillas que estuvieron a su cargo, las que 
seguirán trabajando para evitar anegamientos. 
 
Relata la situación que se ha creado en el Sector Schleyer. 
Informa que maneja antecedentes a partir de la donación del Sr. 
Juan Schleyer al municipio que consta en escritura pública de 
fecha 14 de noviembre de 1928, consistente en 9 hectáreas 
destinadas a un parque, tiene un plano de Chillán de esa época 
donde se marca el terreno. 
 
En la mañana de hoy sostuvo una reunión con funcionarios y 
actores del caso para recuperar cualquier antecedente que diga 
relación con el terreno, a partir de la fecha de la donación. 
 
El tema lo puso en el tapete público hace más de 7 años con el 
propósito de hacer justicia con don Juan Schleyer,  a quien ni 
siquiera se le ha hecho un reconocimiento, don Juan Schleyer fue 
un hombre visionario cuando ese lugar era sólo potreros, Chillán 
no era más que las 4 avenidas. 
 
Cuando asumió como Alcalde recibió a las familias del Comité 
Ángel Gabriel, hoy Nueva Esperanza, que vivieron momentos 
complicados a ver frustrados sus sueños de poseer una vivienda 
propia; siempre trabajó por buscar una solución que se lo 
merecen, se analizaron diversas alternativas en busca de un 
terreno. 
 
Deja muy claro que siempre ha estado y estará a favor de las 
familias porque ellos merecen en justicia sus viviendas. 
 
En su afán de actuar con justicia está en búsqueda de mayores 
antecedentes; dispone de un plano del año 1928 de Chillán, 
donde aparece demarcado el terreno objeto de la donación 
también hay otros documentos que dará a conocer al Concejo y a 
la comunidad, el Comité y a la familia de don Juan Schleyer que 
vivieron también bastantes episodios en cuanto a regularizar este 
terreno y el del Teatro Municipal que eran de Serviu que dicen 
relación con una permuta con los terrenos de aquel sector (año 
1969). 
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Son antecedentes que están apareciendo ahora y se puede 
prestar a equívocos y por ningún motivo quiere cometer errores y 
sueños que se frustre, independiente del espacio vamos a 
trabajar junto al Comité Nueva Esperanza para que logren sus 
viviendas; tenemos que ver con los Abogados y los antecedentes 
jurídicos para resolver el tema. 
 
Por su parte no está a favor de un lado ni para otro porque las 
dos causas son justas y la historia de lo que ocurrió con esos 
terrenos lo tiene bastante sorprendido, porque no se habían 
entregado antecedentes que ahora se están recopilando para 
llegar a la razón, la verdad y la justicia. 
 
Ofrece la palaba sobre su Cuenta. 
 
El Concejal SR. SEPULVEDA señala al Sr. Alcalde que es bueno 
que reconozca el compromiso contraído con el Comité Nueva 
Esperanza eso es muy importante. 
 
Plantea un tema muy delicado y lamenta que la Concejala Sra. 
Kaik no esté presente. 
 
Relata los hechos: El día viernes 5 la Concejala Sra. Nadia Kaik 
Gorayeb que es una autoridad comunal, elegida por la 
comunidad tuvo una lamentable actitud con los vecinos del 
Comité Nueva Esperanza, no es permisible que un Concejal (a) 
agreda verbal y emocionalmente a los vecinos de dicho Comité. 
 
Solicita al Sr. Alcalde instruir una investigación sumaria porque 
concurrieron funcionarios en contra de dirigente del Comité de 
Vivienda Nueva Esperanza, ante la cual la Sra. Concejala 
concurrió con la dirigente a una de las Oficinas de los Concejales 
donde le quitó su celular conjuntamente con un funcionario 
municipal (ignora quien fue), con la idea de borrar todos los 
antecedentes que contiene el celular. Esto le parece grave porque 
se trata de un elemento privado y personal de la dirigente. 
 
Lo ocurrido, independiente de su rango, no le da crédito a la 
Concejala, ni al Alcalde ni a ningún funcionario municipal para 
actuar de esa manera con la ciudadanía, eso no es correcto, no 
es un llamado de atención, es su obligación de decir las cosas 
correctivas, no le parece bien y le hubiese gustado que la 
Concejala estuviera presente para decirle esto en su cara, 
lamenta además que esto haya trascendido hasta los medios de 
comunicación a través de los cuales se informó de lo ocurrido. 
 
Con respecto al tema de las viviendas, tal como expresó el Sr. 
Alcalde su apoyo a los vecinos en la búsqueda de soluciones 
habitacionales, también apoya esa iniciativa y las gestiones que 
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sean necesarias. En Chillán hay poco espacio para viviendas y si 
se eligió esta posibilidad (Parque Schleyer) hay que estudiar 
todos los resquicios legales para resolver, por su parte anuncia 
su respaldo. 
 
Lamenta enormemente lo ocurrido ante los dirigentes que vienen  
que vienen al municipio en busca de soluciones sean recibidos en 
la forma que lo hizo la Concejala primera mayoría en la comuna, 
eso no es aceptable y repudia su actitud porque no corresponde a 
una autoridad que pone en mal pie a todos los Concejales, no lo 
tolera ni lo acepta, la idea es que en algún minuto tenga que 
conversarse el tema, su cargo no le da derecho a actuar de esa 
forma ante la comunidad. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) lamenta lo ocurrido, no ha 
conversado con la Concejala Sra. Kaik, hoy día en la mañana 
supo que está delicada de salud, el sano criterio indica que 
cuando hablamos lo hacemos responsablemente y en forma 
personal; él se hace cargo de lo que expresa no puede hacerse 
responsable de lo que digan otras personas y eso lo sabe la 
prensa. 
 
En cuanto al problema que se discute, no tiene ningún problema 
para decir lo que piensa delante de cualquier persona: se dio una 
situación de dos cosas legítimas y justas, los que necesitan 
viviendas hay que luchar para que la tengan y para el Parque 
también hay que buscar formas para cumplir el deseo de una 
persona que fue generosa con la Municipalidad de Chillán y su 
gente, después sucedieron situaciones que han creado  conflictos. 
No hará nada por truncar los sueños de familias que han luchado 
por sus viviendas pero también tiene que demostrar que hay 
situaciones que se vienen arrastrando desde hace muchas 
décadas y que no se conocían. 
 
Cuando planteó hacer un parque en lo que queda del terreno 
donado, siempre dijo: ¿Por qué si esto era todo de la 
Municipalidad porqué llegó a ser de SERVIU, si la Municipalidad 
facilitó a SERVIU algún retazo del terreno para que se 
construyeran los Pabellones para albergar a cientos de familias 
que quedaron sin casa para el terremoto de 1939, ¿porqué no se 
devolvió el terreno a la Municipalidad?, hoy día estamos cerca de 
encontrar las razones del porqué, entregará oportunamente un 
informe al Concejo y a la comunidad para que conozcan la 
verdadera  historia del terreno de 9 hás, hoy día una parte de los 
terrenos pertenecen al Serviu, ¿cómo se dio el traspaso? Eso es lo 
que se va a informar una vez que reciba nuevos elementos para 
ser analizados. 
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La Concejala SRA. HORMAZÁBAL hace presente  que todos los 
Señores Concejales recibieron una carta que da cuenta de lo 
sucedido en el municipio el día viernes 5 pasado, los vecinos 
señalan que esperan que el Sr. Alcalde y el H. Concejo Municipal 
se den por enterados de los hechos que acontecieron dentro del 
municipio, personalmente se adscribe a las palabras expresadas 
por el Concejal Sr. Sepúlveda y le preocupa enormemente  lo que 
la carta señala  que en relación al Parque Schleyer la colega 
Concejala contesta que ya tuvieron una reunión con el Señor 
Alcalde y que el proyecto está en marcha y es más, tiene el plano 
del Parque, al respecto opina que siempre hay que ser respetuoso 
de los demás y hablar por sí mismo, no le parece bien involucrar 
a otras personas. Le preocupa también porque desde su inicio en 
el cargo siempre con mucho respeto entre todos, han hecho notar 
las diferencias de pensamiento, sabemos que políticamente no 
todos somos del mismo lado, pero nos tenemos afecto y nos 
debemos respetar y sobre todo ser tolerantes. 
 
Entre las expresiones le molesta mucho la frase: “cuando salga 
mi Presidente Piñera el Director Provincial se va a ir y nosotros 
vamos a hacer lo que queramos”, con ello involucra a alguien que 
talvez no sea esa su idea porque los gobiernos pasan y las obras 
tienen que continuar. 
 
Cree que hay que tener madurez política y de tolerancia; en el 
diario se señala que el proyecto está avalado por el municipio, le 
gustaría tener una aclaración sobre este punto. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) aclara que es el anteproyecto. 
 
Continúa la Concejala SRA. HORMAZÁBAL, opina que si el 
terreno es de Serviu puede hacer lo que estime conveniente, 
personalmente está por los Parques y todos los proyectos que ha 
planteado van por el camino del cuidado del medio ambiente, 
pero siempre respetando a la otra parte. Además se han 
entregado otros retazos de este terreno para edificar viviendas, el 
problema debe decidirlo quien sea el dueño de la propiedad, hay 
que iniciar conversaciones para no desilusionar a la gente, pero 
más que nada le preocupan las actitudes como Concejales  
porque somos un reflejo de la comunidad. 
 
El Concejal SR. BENAVENTE manifiesta que el municipio tiene la 
oportunidad de reivindicarse con dos temas trascendentes para 
nuestra ciudad, el tema de viviendas para el Comité Angel 
Gabriel tiene una historia que todos conocemos, hoy día tenemos 
el deber moral de entregarles un espacio para vivir y el tema de 
la vivienda es fundamental para las familias y personalmente 
está de parte de la gente. 
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En cuanto a la generación de un Parque, el municipio está 
obligado a dar una respuesta positiva a la familia Schleyer, 
basta con pensar en la generosidad que tuvo don Juan Schleyer 
para donar a la Municipalidad 9 hectáreas de terreno destinadas 
a la creación de un parque, ¿cuál es la solución? ya hemos 
hablado de la posibilidad de comprar la medialuna que está en 
venta, existe la posibilidad real, hay que buscar las instancias 
para adquirirlo y generar allí un Parque, en base a esa idea cree 
que se puede llegar a un acuerdo que permita dar una solución 
definitiva al Comité Nueva Esperanza y a la vez buscar una 
solución con respecto al Parque. 
 
El Concejal SR. LÓPEZ señala su molestia porque no se haya 
conversado el tema con los Concejales de parte del municipio en 
forma oportuna porque les corresponde tomar las decisiones y 
como siempre han tenido que informarse por la prensa, recién 
han conocido de parte del Sr. Alcalde la situación del Parque y de 
las viviendas en el sector. 
 
Solicita al Sr. Alcalde cuando dice que habla con la verdad, lo 
haga así realmente y la verdad es una sola: hubo una 
despreocupación por parte del municipio con respecto al Comité 
Nueva Esperanza y al Parque. 
 
Recuerda que hace unos 10 años, la familia de don Juan 
Schleyer lo invitó a una reunión para contarle las gestiones que 
estaba haciendo en Santiago para la recuperación del Parque, 
eso lo dijeron también en el Concejo, pero no pasó nada. 
 
Hoy día esto es una papa caliente que nos está saltando a todos 
porque hay compromisos de palabra, se le dice a un sector que sí 
y lo mismo se le dice a otro sector, esa ambigüedad es la que 
complica todo, hay poco  compromiso para solucionar el 
problema. 
 
Encuentra excelente la idea que ha planteado el Concejal Sr. 
Benavente en relación a comprar la Medialuna para construir allí 
el Parque y dejar el otro sector para la construcción de viviendas 
de Ángel Gabriel, pero hay que hacerlo, los 5 Concejales de la 
nueva mayoría más el colega Joseph Careaga podríamos ir a 
Santiago y golpear las puertas que sean necesarias en busca de 
recursos para cumplir los compromisos y pedir a nuestros 
Senadores y Diputados que nos acompañen para conseguir los 
medios necesarios. 
 
El Concejal SR. HUEPE manifiesta que en una reunión anterior 
surgió el tema de comprar la Medialuna, tiene entendido que 
pertenece a la Sociedad del Caballo Chileno, el tema es candente 
y se necesita la mayor cantidad de información posible. Tiene 
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entendido que había una “obligatoriedad” del Director de Obras 
de autorizar el anteproyecto, no se podía negar porque depende 
también del MINVU. 
 
En su caso, al igual que con otros Señores Concejales existe 
acuerdo en buscar otro sitio para Ángel Gabriel, hoy Nueva 
Esperanza, habría otros terrenos para ellos, entiende que el Sr. 
Alcalde tuvo hace un tiempo una reunión con ellos y tiene un 
compromiso con ellos, hay que aclarar eso, porque incluso en 
conversaciones informales han surgido otros terrenos que hay 
que estudiar. 
 
Por otra parte, urbano no puede medir menos de 10.000 metros 
para que lo financie el MINVU, en nuestro caso deberá ser 
financiado por el municipio. 
 
Solicita al Sr. Alcalde mantenerlos permanentemente informados 
de los avances de ambos proyectos, por ahora y por la 
información que maneja está por privilegiar en los 6.000 metros 
un Parque y buscar otra ubicación para el Comité Nueva 
Esperanza. Esa es su opinión hoy día, con el costo político que 
ello significa porque no está aquí por aplausos sino que por ideas 
para el buen desarrollo de la ciudad. 
 
El Concejal SR. CAREAGA manifiesta que conoce la historia del 
Ángel Gabriel desde hace más de 15 años, el tema no solo se ha 
tratado en este Concejo, sino también en los tres períodos  
anteriores. 
 
Opina que el municipio está en condiciones de hacer un esfuerzo 
adicional con la voluntad de todos los Señores Concejales para 
instalar una mesa de trabajo con todos los actores para dar una 
solución a los vecinos en el más corto plazo, independiente del 
deseo de hacer realidad la aspiración de don Juan Schleyer para 
crear un Parque para Chillán. Desea  que ambas situaciones 
tengan una buena solución y no sólo quede en los buenos deseos, 
por su parte está de acuerdo en colaborar en lo que sea posible. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente) anuncia que en las próximas horas 
con todos los antecedentes a la vista, emitirá un informe al 
Concejo y a la comunidad, en él encontrarán más que una 
sorpresa. 
 
Continúa la Cuenta del Sr. Alcalde. 
 
La Concejala SRA. HORMAZÁBAL informa que le correspondió 
representar protocolarmente al Sr. Alcalde el día viernes 5 en el 
Primer Campeonato Escolar realizado en el Estadio Río Viejo, 
participaron las Escuelas México y España. Destaca la 
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participación de la Banda del Liceo de Hombres; resalta la unión 
entre el municipio y el Departamento de Educación, en materia de 
deportes trabajan muy bien, felicita a Eventos Recreativos por 
organizar espectáculos deportivos y recreativos como este. 
 
 
4.- Cuentas de Cometidos de los Señores Concejales. 
 
No hay. 

 
 
5.- Cuentas de Comisiones. 

 
 COMISION OBRAS, ORNATO Y ASEO. 
 
Se deja constancia del Acta N° 6, de fecha 04 de Mayo de 2017, 
que se transcribe a continuación. 
 
En  la Sala de Concejo de la Ilustre Municipalidad de Chillán, 
siendo las 10: 00 horas., del  jueves  04  de mayo  de 2017, se 
reunió la Comisión Obras, Ornato y Aseo  del H. Concejo 
Municipal  presidida por el  Concejal Señor Camilo Benavente 
Jiménez.  
 
Asisten los integrantes de la Comisión los Concejales señoras(es): 
Joseph Careaga Palma, Víctor Sepúlveda Barra, Juan López 
Cruz,  Patricio Huepe García y Brígida Hormazábal Gaete. 
 
Asisten especialmente invitados señoras (es) Ricardo Vallejos, 
Administrador Municipal; Carolina Zuleta Torres, Directora 
Jurídica; Cristian Hansen Heinrich, Administrador Termas; Pablo 
Garrido Rodríguez, ITS Empresa Dimensión y Francisco Flores 
ITS Empresa Núcleo. 
 
Temas: 
1.- Diagnóstico Contrato Empresa Dimensión. 
2.-Ordenanza Publicidad y Propaganda. 
3.-Ordenanza Antenas de Telefonía. 
 

Concejal Benavente da la bienvenida a los presentes indicando 
que solo tratarán el punto número 1 referente al  Diagnóstico 
Contrato Empresa Dimensión, los puntos 2 y 3  se verán en 
Comisión del próximo jueves para que estén presentes los 
funcionarios con los que se debe analizar las correspondientes 
Ordenanzas. 
 
Los Concejales Huepe y Kaik en un Concejo manifestaron su 
preocupación respecto al tema de la empresa Dimensión. En esa 
oportunidad el Concejal Huepe realizo una lectura en donde se 
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manifestaban algunas situaciones irregulares, de igual manera 
la Concejala Kaik respaldó la manifestada apreciación, por lo que 
el día de hoy se encuentra presente el ITS señor Pablo Garrido, 
quien es el responsable técnico de la supervisión del contrato, 
para que se le hagan las correspondientes consultas  e 
inquietudes por parte de los convocados. 
 
Señor Vallejos acota que como bien lo señalo el señor Alcalde en 
la sesión pasada el instruyo recopilar antecedentes referidos a lo 
planteado por los Concejales Kaik y Huepe, para realizar un 
sumario administrativo con respecto al Contrato entre la 
Municipalidad y la empresa Dimensión con esto se verán las 
eventuales responsabilidades de estas denuncias , afirmaciones 
etc. 
 
Concejal Benavente solicita a señor Garrido entregue una visión 
preliminar de su accionar y posteriormente acoja las dudas e 
inquietudes de los señores Concejales.   
 
Señor Garrido comienza su exposición dando a conocer su labor 
como ITS en representación de la Municipalidad como 
Fiscalizador de la Empresa Dimensión, cerciorándose de que esta 
cumpla lo establecido en el Contrato. 
 
De igual manera describe las labores que deben cumplir la 
empresa y el personal existente. 
 
Muestra el archivador que contiene  el registro de hoja de cargo 
de cada trabajador que explicita toda la implementación que se le 
entrega, solicitado por contrato. 
 
Presenta los permisos de circulación de los vehículos, afirma que 
si existe la cantidad de vehículos que esta solicitado por 
propuesta que corresponderían a 15, los que están en 
funcionamiento. 
 

Además se solicitaron 1300 contenedores ubicados dentro del 
sector rural,  la empresa entregó 1358. 
 
Afirma que todos los camiones cuentan con GPS operativos y 
además los restantes vehículos tienen radio para comunicarse. 
 
Concejal Benavente solicita a señor Garrido identifique algunas 
dificultades que existen con el contrato. 
 

Señor Garrido responde que el gran problema que están 
teniendo en lo que se refiere a fiscalización comenta: 
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“como municipio  no estamos dando  abasto con el  retiro de los 
basurales que saca la gente, si ustedes dan una vuelta a las 
poblaciones Witker y Mardones llevamos una semana y aun no la 
podemos terminar, andamos con 3 camiones tolva y no damos                                                 
abasto, la gente podó de manera indiscriminada además 
limpiaron  los terrenos botando todo tipo de desperdicios a la 
calle, como no estamos dando abasto para la próxima licitación 
sería factible solicitarle a la empresa que se adjudique esto, 
habría que pedirle una mayor cantidad de vehículos tolva, pedir 
un cargador frontal chico  conocidos como gato ya que es 
fundamental para no exigir tanto en la parte humana”. 
 
Para él una ayuda fundamental seria inspección municipal, para 
poder apoyar la fiscalización .Informa de que existen operaciones 
cachureos que se realizan los fines de semana, de esta manera 
se disminuye bastante la cantidad de desechos en algunos 
sectores de la ciudad. 
 
En relación a los barridos de calles también se necesita más 
personal, sobre todo entre los meses de otoño e invierno. El 
camión barredor se encuentra funcionando, no obstante por un 
tema de seguridad se cambió el horario de la noche para la 
mañana.  
 
Comenta: “el trabajo  se ha estado realizando bien, se le han 
hecho observaciones a la empresa, de igual manera se le 
cursaron 5 multas” Estas pasaron a  la Comisión, integrada por 
directores municipales, y quedaron sin efecto por que presentaron 
todos los antecedentes. 
 
Señor Vallejos, indica que antes la empresa apelaba 
directamente al  alcalde, ahora se formó la Comisión integrada 
por la Dirección de Control, Administración, Departamento de 
Jurídica, Daf, quienes estudian las apelaciones para no pasar 
directamente donde el Alcalde. 
 
Concejal Huepe recuerda de la Comisión pasada en donde 
expusieron los dos IST, existieron comentarios, en específico el 
del ITS de Dimensión que expresó que como la empresa colabora 
con el municipio con más de lo que dice el contrato no se le puede 
exigir tanto. 
 
Comenta: “quiero recoger varios temas que escuché ese día no 
solo de la Concejala Kaik, sino también de los Concejales Brígida 
Hormazábal y Víctor Sepúlveda”. 
 
1.-La observación de la Concejala Hormazábal que expreso que 
habían 4 camiones con GPS, por lo que solicita que se le muestren 
lo 15 camiones con sus GPS y saber dónde se encuentran en este 
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minuto, para lo cual  el Concejala Huepe solicito implementación 
de la Oficina de Informática y conexión a internet. Ya que la 
observación sería que no todos tiene GPS y no cumplen con los 
horarios.  
 
2.-Además consulta, de acuerdo a lo expresado por el Concejala 
Sepúlveda, dónde está el libro en donde van las observaciones o 
reclamos, ya que no cumplen con los horarios y en este punto 
existen innumerables quejas  de vecinos por que los camiones no 
pasan en los correspondientes horarios. 
 
Señor Garrido responde que con respecto al GPS  que don 
Rodrigo Chamorro cuando cumplió la función de Administrador 
Municipal subrogante, solicitó fiscalizar los GPS  para llevar 
mayor transparencia para lo cual pidió la clave para hacerlo. 
 
Concejal Benavente solicita la presencia del señor Chamorro en 
la Comisión. 
 
Concejal Huepe continúa Indicando que está entre las 9 tareas 
las partidas obligatorias, la recolección en las 4 zonas, levante de 
micro basurales, reciclaje, barrido de calles dentro del perímetro 
de la avenida argentina. Los micro basurales en bienes de uso 
público, en propiedad municipal, también se mencionó cuando los 
vecinos cortan ramajes de sitios públicos. 
 
Indica que él tiene llamado de vecinos que le informan que no 
recogen las ramas. 
 
En el tema de publicidad de comunicaciones se habla en el 
contrato de 300 frases radiales, consulta si eso se cumplió 
enteramente. 
 
Señor Garrido responde que efectivamente se cumplió en un 
100%. 
 
Concejal Huepe  menciona que aún se debe seguir trabajando 
en el tema comunicacional quizás como tarea del municipio. 
Continua informando que el visitó  el  
 

Centro de reciclaje y solo había una sola persona  trabajando sin 
uniforme, debiendo haber dos trabajadores  presentes .Según las 
bases  de igual manera,  la obligatoriedad es entregarles 
uniformes a todos los trabajadores  .Señor Huepe además  leyó 
que eran 6  personas y de acuerdo a lo informado por el señor 
Garrido sería 4. 
 
Señor  Garrido responde que efectivamente son 4 operadores de 
reciclaje, mostrando las bases al Concejal Huepe. 
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En relación a las podas el cómo  ITS no tiene relación alguna con 
estas, al estar en espacio público es la Municipalidad la 
responsable, por cierto que está prohibido podar  por parte de los 
particulares los árboles de las calles. Cuando Aseo y Ornato 
poda recoge el resto de ramas. 
 
En relación a los horarios   de basura, las bases estipulan 
horarios que comienza  a las 07:30 y termina a las 15:30 horas, 
en algunos días es casi imposible cumplirlos por la magnitud de 
los recorridos  por la gran cantidad de casas que se siguen 
entregando. Los días lunes y martes son los más  complicados 
por sobre producción de basura y las cajas de los camiones  
deben vaciarlas en el vertedero, miércoles, jueves y viernes  son 
más livianos. 
 
Concejal Huepe consulta por el libro con todas las observaciones 
solicitadas por el Concejal Sepúlveda. Se hace cargo de lo 
manifestado por la Concejala Kaik que a él no le consta pero 
conviene que se aclare y comenta: 
 
“yo entendí poniéndolo en términos duros, que el hecho de que 
usted administrara una camioneta para uso personal significaba 
que estaba medio cooptado por la empresa” 
 
Señor Garrido responde que en su poder está el libro con las 
observaciones. No obstante ingreso en cada carpeta, entregada a 
los señores Concejales, una planilla con todos los recorridos. 
 
La fiscalizaciones hacia la empresa también se realizan de noche 
y por contrato no hay conductor para conducir  de noche, indica 
que el no sale todas las noches por lo que  fiscaliza a las 06:00 
de la mañana. 
  
Comenta: “yo salí a fiscalizar cuando empezó  el contrato 
muchas veces en la noche, yo no tengo vehículo, conversé con la 
empresa y esta no tuvo ningún problema en que yo maneje la 
camioneta y eso era lo que se hacía, nada más, yo no la tenía 
para uso personal, anteriormente yo entraba a las 06.00 y ahora 
mi horario es a las 08:00, era mi responsabilidad entrar más 
temprano  y cumplir con el contrato. 
 
Efectivamente mi ex señora no podía pasar a buscar a veces a 
los niños al Colegio y yo en horario de colación los pasaba a 
buscar, los dejaba en la casa y después continuaba con mis 
labores”. 
 
Concejala  Hormazábal manifiesta que con lo expuesto por el 
señor Garrido le quedan 2 cosas claras que para la próxima 
licitación se deben exigir: 
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1.-La cantidad de camiones no dice mucha relación con lo que 
ella puede observar  dando una vuelta, si con 15 camiones no da 
abasto se deben solicitar más. 
 
2.-Cree que es una responsabilidad municipal que sus 
funcionarios ocupen los vehículos municipales, solicita que para 
el ITS realice su fiscalización el municipio debe entregar a 
disposición un vehículo municipal  con el logo municipal para que 
lo use. Esto refleja la transparencia. 
 
Concejal Sepúlveda dirigiéndose a señor Garrido indica que 
concuerda con la Concejala Hormazábal de que la Municipalidad 
debe proporcionarle los medios para realizar la fiscalización en la 
noche, indica al Administrador Municipal que ese tema deben 
verlo. Las exigencias laborales llevaron a aumentar las 
cantidades de trabajadores y no es que la empresa por decisión 
propia haya aumentado el contingente laboral. 
 
Manifiesta que él se ha reunido con el Administrador y los 
dirigentes de Dimensión para tratar el tema referente al 
crecimiento poblacional de la ciudad, recuerda que el catastro de 
ellos  tenía 6.000 y tantas casas  individualizadas y se presentó 
la discusión con Obras, no obstante él puede concordar en el 
tema legal. El tema se ha solucionado porque se aumentó un 
camión ya que eso está establecido en las bases. 
 
Comenta “en las bases hay un abuso de trabajadores 
independiente del sueldo que tengan, yo no quisiera correr todo el 
día tras un camión. 
 
La función del ITS debe ser como funcionario de la Municipalidad 
y no de la empresa  
 

Además  yo creo que los funcionarios municipales deben tener 
una mejor función pública, cumpliendo una función de ITS en 
donde hay bases que me rigen  y a ellas debo apelar para que se 
cumpla a cabalidad, además no me parece que usted deba ir a la 
radio a dar cuentas  ya que no le corresponde, cuando hay un 
director de un departamento que debe dar cuanta ante la 
comunidad respecto a cómo está operando la empresa”. 
  
Además le extraña que el GPS lo administre el señor Rodrigo 
Chamorro. 
 
Comenta: “acá no se trata de enjuiciar a alguien, se trata de que 
la función que le entrega este municipio cumpla a cabalidad, 
porque si no qué sentido tendría de tener un Señor Garrido como 
ITS, cuando Pablo dice hemos logrado tal cosa es función del 
Alcalde  o del Administrador Municipal conversar con la empresa, 
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deseo entender la funcionalidad de las funciones que tiene  el 
ITS.  
 
Señor Garrido indica que en las bases está estipulado que es el 
Director de Aseo y Ornato quien debe administrar el GPS, y en 
ese momento el señor Chamorro era el Director. 
 
Concejal Benavente desea manifestar lo siguiente: 
 
Comenta: 1.- “acá se han dicho cosas graves, se dijo en el 
Concejo anterior que existían irregularidades graves respecto a 
una inspección técnica .Yo hasta ahora no he visto la 
irregularidad, me preocupa que el funcionario pueda generar una 
demanda contra la Municipalidad y el Concejo. 
 
2.-Con el lenguaje se genera una realidad respecto a que el 
Inspector Técnico aquí está defendiendo a la empresa, yo al 
contrario he visto otra cosa, es más cuando hemos hablado con 
los trabajadores de la empresa Núcleo Paisajismo, justamente lo 
que han pedido es que necesitan mayor contacto con el ITS .Es 
mas ellos manifestaron que no conocían al ITS, y de esa manera 
tampoco conoce el sus necesidades, sus problemáticas. Se debe 
enviar al Administrador Municipal a las plazas o a los parques a 
conversar con los trabajadores, o sea la lógica administrativa  es 
el ITS  que debe tener hasta el vínculo emocional con los 
trabajadores. Nos hemos basado en juicios de valor sin 
argumentos”. 
 
Le preocupa el tema del GPS, y sería interesante de acuerdo a lo 
solicitado por el Concejal Huepe, saber dónde están los camiones 
y esto tampoco corresponde al ITS. 
 
Comenta: “me preocupa que tengamos juicios respecto a una 
situación, juicios de valor sin cosas medibles, cuantificables y 
empíricas como decía en otras ocasiones “ 
 
Concejala Hormazábal, indica que no es un juicio de valor el 
hecho de que el ITS maneje una camioneta de la empresa, eso no 
es un problema?, para ella es un problema porque es un 
funcionario municipal, el municipio está obligado a entregar las 
herramientas para que fiscalice. Para ella es un juicio de valor. 
 

Concejal Benavente: “Indica que efectivamente en un comienzo 
el señor Garrido uso la camioneta no obstante eso ya no sucede 
por esa razón no se debe señalar que eso es algo sistemático, 
manifiesta que se debe tener cuidado con el lenguaje  
 

Concejal Huepe comenta:” Presidente con todo respeto no  
caiga usted en la defensa del ITS, por favor respetemos a todos 
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los Concejales. Yo espero que se pueda aclarar todo esto respecto 
a los GPS, a la petición del libro de registros que no lo conocemos. 
Quedo claro que no se cumplen los horarios, quedo claro que los 
micro basurales no son recogidos oportunamente, y en lo central 
dirigiéndome directamente a usted yo leí en el acta de la 
Comisión en que usted decía que todas las irregularidades en la 
falta de inspección del ITS correspondían al Alcalde y en eso yo 
no coincido “ 
 
Concejal Benavente indica que en la comisión anterior el ITS 
dijo que habían cosas que no estaban en el contrato  y que el por 
el bien de la ciudadanía él tenía que llegar  a algunos acuerdos   
con la empresa como por ejemplo sacar cachureos, incendios. 
Para el principal responsable es el Alcalde por que todo se hace 
con la venia del Alcalde, si hay un incendio el Alcalde le dirá al 
ITS que debe ir a cooperar por ejemplo. Las decisiones que se 
toman aquí tanto del Administrador, como de Secpla, de Dideco, 
son decisiones del Alcalde. 
 
Concejal  Huepe  comenta “que eso compromete el rol, tal como 
dijo el Concejal Sepúlveda y la Concejala Hormazábal, 
compromete  la gestión eficiente del ITS, esta relación desde el 
uso del vehículo, como también las relaciones con los 
trabajadores, yo entiendo que debe existir cierta empatía, pero no 
puede estar en defensa de la empresa, encuentro que eso no lo 
puede haber autorizado el Alcalde ni el Administrador Municipal. 
  
Concejal Careaga comenta: “saben… yo creo que estamos en 
una discusión bizantina, y lo planteo de esta manera por qué 
Presidente esta es una Comisión, en donde es bueno que se 
genere debate, pero el centro del debate no es quien tiene la 
razón, quien cae en defensa de la empresa o de los funcionarios, 
o quien está haciendo la pega bien o mal. El funcionario está acá 
para responder las preguntas que expresa la Comisión y no es 
para juzgar si emitió juicio de valor o no. Todos los funcionarios 
que son llamados a las comisiones es para que den respuesta a 
las preguntas y para saber qué es lo que está pasando con la 
gestión de cada una de las funciones, esa es la misión del 
Concejal fiscalizar al Alcalde y las unidades y servicios del 
municipio. 
 
El problema acá no es que emitamos juicios de valor o no, 
tenemos la  obligación moral de recoger lo que nos dice la gente 
en cualquier lugar” 
 

Concejal Benavente: indica que se manifestó que se coaptaba la 
función del ITS, para él es un juicio de valor, el solo manifiesta su 
preocupación, él siempre es fiscalizador. Para él es bueno que se 
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haga un sumario, pero después del resultado se deben emitir los 
juicios.  
 
Señor Garrido emite una opinión personal manifestando que  en 
la  comisión que se está realizando se está emitiendo un juicio en 
contra de su persona,  
Comenta: “yo entre a este municipio con mis manos limpias y mi 
frente en alto y si me tengo que ir lo haré en las mismas 
condiciones que llegue. Sé que muchas preguntas de las que 
están haciendo acá son dirigidas, no caigan en el juego es lo 
único que les pido .Cuando quieran ir a ver la empresa me avisan 
en el momento que sea y vamos , les dejo mi celular aquí para 
que no piensen que estoy arreglado con la empresa , cuentan 
camiones , personal y todo, ahí se darán cuenta de que lo que 
estoy diciendo y demostrando es la pura y santa verdad, si 
tuviera algo que esconder no estaría aquí invento una licencia y 
no vengo ,Usted señor Concejal me dice que no debo tener 
comunicación con la gente, cree usted que es normal que no tenga 
comunicación con la gente , donde los mejores aliados míos son 
la gente del sindicato. Yo he tratado la mayor cantidad de 
problemas, pero si ustedes quieren que sea rígido este mismo fin 
de semana corto la operación cachureos y no hago más por que 
no están establecidas por contrato, pero Uds. como Concejales le 
van a tener que responder a la ciudadanía por que no se están 
haciendo esas operaciones cachureos. 
 
La señora Nadia Kaik dijo que por que los camiones estaban 
saliendo desde el punto verde  pues existe una carta que fue 
enviada por las mismas personas del sindicato solicitando la 
salida desde el punto verde, esa fue firmada por el señor Badilla, 
administrador de aquella época, autorizando la salida. Es 
imposible salir del camino de Yungay para Chillán que queda a 
10 kilómetros de la ciudad en donde está la base de Dimensión, 
el personal tendría que ir desde Chillán a la base y luego volver a 
Chillán, e debe usar un poco el criterio. 
Acá se está haciendo un juicio de valor a mi persona, revisen 
todo lo que quieran, yo no tengo compadrazgo con la empresa o 
que reciba plata por debajo de la empresa, porque yo estoy 
sintiendo que eso es lo que me están acusando”. 
 
Concejal Sepúlveda: indica que el señor Garrido está tomando 
este tema como muy personal y concuerda con Concejal Careaga 
que cualquier funcionario que sea llamado a una comisión  aclare 
una de las responsabilidades que tiene.  
 
Comenta: “lo que no tolero es que no voy a aceptar tus 
amenazas en donde dices que nosotros seremos responsable y 
eso es grave, que un funcionario municipal amenace a los 
Concejales con respecto a algunas situaciones. 
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Segundo no voy a tolerar que digas que venimos pauteados, y 
que es un tema personal contigo, esto no es nuevo junto a 
Concejales Careaga y López conocemos las empresas hace 5 
años .Te pido respeto con respecto a algunos temas, inclusive 
señor Administrador el tema de las capacidades si no están 
dando resultado yo creo que también la Municipalidad debería 
colocar un segundo ITS, porque le quedo corta la responsabilidad 
y con un segundo ITS se puede cumplir la  jornada nocturna, 
Ahora bien que facultades tienes tu que dices que vas a terminar 
con lo que se realiza el fin de semana (programa cachureos)  y 
además dijiste ustedes serán responsables de lo que la empresa 
no retire. 
 
Señor Garrido expresa que dentro de las bases no está la 
operación cachureo, por eso si los Concejales piden que no se 
haga, él le dirá a la empresa que no siga operando en esa tarea. 
 

Concejala  Hormazábal indica que no puede permitir a señor 
Garrido que indique que los Concejales están pauteados, expresa 
que a ella nadie la pautea, tiene un rol fiscalizador y lo único que 
emitió son 2 cosas que deben estar presentes en la próxima 
licitación: 
1.- Si los camiones no dan abasto, se debe pedir más. 
2.- Al señor Garrido el municipio le debe poner las herramientas 
para fiscalizar, me refiero al vehículo.  
Comenta: “no estoy señalando que  estas vendido por que 
andabas en la camioneta un tiempo, yo señalo que no es tu 
responsabilidad. Trata de entendernos que estamos empujando 
para el buen funcionamiento y darle a la gente lo que necesita. Yo 
te pido que no lo tomes como algo personal ya que ese no es 
nuestro objetivo y hacernos caso porque nosotros somos el puente 
con la ciudadanía.  
 
Concejal Huepe pide a señor Garrido que haga ver a través del 
Administrador los temas que están deficitarios para mejorarlos, 
ya que tal vez el Administrador puede solicitar esos temas 
especiales a la empresa. Cree que hay mucho que mejorar en el 
tema de reciclaje. 
 
Sería bueno que el señor Garrido hiciera llegar una nota vía 
Administrador a los Concejales para ver qué áreas vislumbra 
para mejorar. 
 
Señor Garrido indica que él no está a cargo del reciclaje, hace 
un tiempo atrás  el prestaba ayuda al señor Mauricio Ramírez en 
algunos temas .En la actualidad es la señora Marta Solís quien 
está a cargo de Medioambiente. 
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A solicitud del señor Administrador Municipal  ingresa el señor 
Francisco Flores ITS de Núcleo Paisajismo quien hará la 
presentación de los camiones y sus GPS  
 
Señor Flores indica que le entregaron una clave para trabajar 
con el sistema, posteriormente comienza su exposición 
exponiendo en directo la ubicación de los camiones y dando 
respuestas a los señores Concejales. 
 
Concejal Huepe consulta a señor Vallejos si se puede una 
modificación en el  contrato y agregar una mayor frecuencia para 
limpiar los sumideros del mercado. 
 
Señor Vallejos responde que si se quieren hacer mejoras al 
contrato, se debe hacer una especie de transacción entre el 
Concejo, el Alcalde y la empresa. 
 
Señor Garrido da a conocer que no existe un plano para ver las 
conexiones de las cañerías lo que dificulta mucho el trabajo. 
De igual manera hace  una invitación a los señores Concejales 
para que cuando quieran ir a visitar la empresa solo le avisen y 
realizan el terreno. Reitera que son muy pocos los camiones 
recolectores de basura para la ciudad. 
 
El listado de los camiones los hará llegar a cada Concejal, junto 
con las multas. 
 
Aclara que la  camioneta del Administrador Municipal es igual a 
una  de la empresa, piensa que quizás por eso se pudieron haber 
producido algunas dudas  
 
Concejal Benavente agradece la presencia de los invitados  y 
da por concluida la Comisión. 
 
Finaliza la reunión a las 12:00 horas 
 
    
 
 CAMILO BENAVENTE JIMENEZ                                JOSEPH CAREAGA PALMA                      
          Presidente Comisión                                                Integrante Comisión        
 
    
 
   VICTOR SEPULVEDA BARRA                                         JUAN LOPEZ CRUZ                                 
       Integrante Comisión                                                     Integrante Comisión 
 
 
 
PATRICIO HUEPE GARCIA                                    BRIGIDA HORMAZABAL GAETE                     
    Integrante Comisión                                                       Integrante Comisión                                               

                                

 
COMISIÓN TURISMO. 
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Se deja constancia del Acta N° 1, de fecha 04 de Mayo de 2017, 
que se transcribe a continuación. 
 

En  la Sala de Concejo de la Ilustre Municipalidad de Chillán, 
siendo las 12:00 horas., del  jueves 04  de mayo  de 2017, se 
reunió la Comisión  Turismo    presidida por la  Concejal Sra. 
Nadia Kaik Gorayeb. 
 
Asisten los integrantes de la Comisión los Concejales señores 
(as) Camilo Benavente Jiménez, Víctor Sepúlveda Barra, Juan 
López Cruz, Patricio Huepe García y Brígida Hormazábal  Gaete, 
 
Asisten especialmente invitados: Ricardo Vallejos Palacios, 
Administrador Municipal ; Cristian Hansen Profesional  de 
Jurídica; Erika Valenzuela Aravena Directora de Tránsito; Héctor 
Sepúlveda Arangua, Administrador Ferias y Mercado; Manuel 
Rojas Toro, Presidente Locatarios Plaza Sargento Aldea ; Carlos 
Valverde , Secretario Locatarios Plaza Sargento Aldea y Henri 
Ojeda Profesional de Tránsito. 
 
Se analiza el siguiente tema: 

 
1. Cambio Paradero Bus Turismo. 

 
Concejala Kaik, da inicio a la Comisión saludando a todos los 
presentes, ofrece de igual manera las excusas al Presidente de la 
Comisión Obras por no poder llegar a su reunión.   
Da a conocer que el tema de la Ordenanza de las bolsas plásticas 
no podrán tratarlo porque la señorita Carolina Zuleta no estará 
presente debido a que se encuentra en el Ministerio Público, 
razón por lo que se postergará. Hace entrega de una copia de 
una Ordenanza no oficial para poder ir estudiándola y realizar 
los correspondientes comentarios y aportes en la próxima 
Comisión. 
 
Realiza una breve exposición de los buses de turismo. A razón de 
lo descrito solicita a petición de la gente del mercado y suya 
propia, se pueda cambiar el estacionamiento designado a bus de 
turismo ubicado en calle Isabel Riquelme entre calles El Roble y 
Maipón en las afueras de las bodegas de las tiendas de retail, a 
calle Maipón frente a la Plaza Sargento Aldea por un tema de 
seguridad, de cercanía con las cocinerías, mayor resguardo. 
Consulta a los señores Concejales si estarían de acuerdo en 
realizar la solicitud a la Directora de Tránsito para cambiar el 
estacionamiento del bus. Indica que este requerimiento lo ha 
hecho  por 5 años. 
 
Señor Sepúlveda indica que concuerda absolutamente con el 
requerimiento de la Concejala Kaik ya que es una necesidad para 
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la accesibilidad de los turistas, pensando también que  la 
mayoría de los turistas son adultos mayores. 
 
Concejal  Benavente consulta por que después de 5 años no ha 
habido respuesta. 
 
Concejala Kaik responde que no lo sabe, ha habido reuniones 
pero nunca se ha concretado. 
 
Concejal Benavente indica que la Directora de Tránsito es una 
funcionaria y es el Alcalde el que instruye, ahora si no ha 
instruido es otra cosa. Acá no ha habido la voluntad   del Alcalde. 
 
Señor Valverde .da a conocer que el Administrador del Mercado  
Municipal ha hecho muy bien su trabajo, tomando buenas 
decisiones. Solicita un paso de cebra en la mitad de la cuadra 
para tener mejor pasada entre el mercado techado y la Plaza 
Sargento Aldea, desea se instalen señales éticas .Indica que se 
debe aprobar la idea del traslado del bus. 
 
Concejala Kaik señala que  la que debe gestionar es la 
Directora de Tránsito, se debe transar con la empresa de los 
parquímetros. 
 
Concejal Sepúlveda, recuerda que hace años los buses llegaban 
al mercado. Indica que la Directora “no se manda sola”, el 
Alcalde debe darle las instrucciones, es el Administrador 
Municipal que debe dar a conocer al Alcalde los requerimientos 
de las Comisiones. En relación a los estacionamientos considera 
que 2 espacios serian óptimos para la gran concurrencia, por 
ejemplo los 20 de enero y marzo, entre otras. En relación al paso 
de cebra a mitad de cuadra, le parece un poco complicado ya que 
se encuentra la locomoción  colectiva que transita y tiene 
paradero en ese lugar y sería muy riesgoso. 
 
El Administrador Municipal  debe informar al Alcalde los 
acuerdos de la Comisión de Turismo para realizar la instalación 
del o los paraderos de buses de turismo informando el lugar 
definido. 
Para él el estacionamiento de turismo existente en la actualidad 
en calle Isabel Riquelme, debe permanecer ahí mismo, 
cumpliendo el mismo rol. 
 
Señor Vallejos indica que la Directora de Tránsito debe 
gestionar de acuerdo a los requerimientos, además ella es el ITO 
del contrato, con la empresa de parquímetros .Manifiesta que él 
no le ve la dificultad, Además informa que en relación a la 
inauguración del mercado, por parte de Obras está listo, no 
obstante el Alcalde tiene una visita en terreno con los locatarios, 
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tema solicitado por señor  Hernán Muñoz  Presidente Feria Libre 
Arturo Prat. 
 
Concejala  Kaik da la bienvenida  a la Directora de Tránsito 
entregándole un resumen de lo analizado. 
 
Señor Rojas agradece la invitación  exponiendo  lo siguiente: 
1.- El Mercado hace tiempo esta botado. 
2.- El Alcalde los ha hecho partícipe de las reuniones para 
mejorar situaciones, ya que son los locatarios los que viven la 
realidad de los espacios. 
3.-Los micros y colectivos no han dejado que estén por Maipon los 
paraderos de turismo. 
4.-Las descargas de camiones del mercado cubierto se siguen 
haciendo  por Maipon, habiendo acordado que se harían por un 
lugar no tan visible al público. 
5.-Les preocupa la gran cantidad de paraderos que existen para 
locomoción colectiva. 
6.-Par ellos el instalar 2 buses de turismo significaría darle 
prestigio y categoría al mercado.  
7.- Informa que le llego la solicitud de hacer un paseo en el sector 
de la Plaza Sargento Aldea, lo que sería una excelente idea para 
así poder también instalar asientos, los que son muy necesarios. 
8.-Se sienten muy hacinados lo que conlleva a la necesidad de 
hacer orden en el mercado. 
9.- Necesita que en la Plaza Sargento Aldea se hagan macro 
situaciones en turismo, siempre se escucha que el municipio tiene 
dinero, pide que se inviertan en sus necesidades. 
 
Concejal Huepe consulta a señora Valenzuela que ha pasado 
con la respuesta, ya que ha pasado tanto tiempo, al 
requerimiento del estacionamiento para el bus de turismo frente a 
Plaza Sargento Aldea. 
 
Señora Valenzuela responde que hace 4 años atrás se solicitó 
espacio para el bus y se le entregó el espacio en Isabel Riquelme 
compartiendo este con una zona de carga y descarga, eso era lo 
que estaba a nuestro alcance. 
Comenta: “como ITO  de la concesión yo tengo que oficiar a la 
empresa y ver cuantos cupos tendría que pedirle para que fuera 
en la Plaza o pensar que no sea tanto espacio para buses y 
compartirlo con un bus de turismo que podría ser bien complicado 
porque llegan y avasallan, me refiero a los micro buses. 
Tendríamos que revisar en terreno y ver qué es lo que se puede 
ceder, hay que esperar la respuesta de la concesión y ver donde 
compensamos”. 
 
Concejala Kaik indica que es mejor el estacionamiento dentro 
de la plazoleta por seguridad. No se debe dejar de lado la 
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solicitud de los camiones de descarga de animales  ya que es 
muy impactante verlos, deben tener un horario de descarga. 
 
Concejal López indica que eso depende de la entrega de los 
animales en el matadero. 
 
Señora Valenzuela les recuerda que hace años se trató de 
ordenar lo de la carga y descarga  y lo más complicado fue con lo 
de los  animales ya que les indicaban que ellos tenían un horario 
en el matadero .Piensa que el pensar en cambiarlos va a ser muy 
difícil porque ellos son muy complicados , porque ya vivieron  la 
experiencia. 
 

Señor Rojas comenta “estos gremios como la locomoción 
colectiva han sido más poderosos que nosotros, no hay respeto 
hacen doble fila en la calle Maipon, se hacen muchos tacos desde 
la avenida Argentina. La plaza en ese sector se ha convertido en 
un caos”. 
 
Señor Sepúlveda indica que se está hablando con los 2 
mataderos que trabajan con el mercado techado para poder 
llegar a algún acuerdo.  
 
Concejal Benavente, Indica que entiende al Alcalde, porque 
cuando se toma una decisión tienen costos y beneficios, y las 
decisiones tienen costos políticos y eso le pasa al Alcalde, 
manifiesta que algunas decisiones no se toman por que tienen un 
costo político. 
 
Comenta: “para que el mercado se ordene tenemos que tener la 
voluntad todos en el Concejo Municipal, se tiene que votar una 
ordenanza porque el Alcalde  respecto al tema de los mataderos, 
de los colectivos y muchas situaciones que hay día a día y de los 
feriantes, probablemente lo más cómodo, y yo lo entiendo, es no 
tomar decisiones, mantener el estado de confort por que la 
decisión que tome tendrá un costo electoral. 
 
Ahora si nosotros tenemos como convicción de Concejo Municipal 
para ordenar el mercado hay que mejorar la Ordenanza donde 
todos estemos involucrados y sea un costo político para todos” 
 
Señor Rojas indica que el mercado se ha politizado, razón por la 
que solicitan se gestione y se realice una fiscalización pareja. 
Comenta: “que los inspectores no lleguen a coimearse y a faltar 
el respeto” 
 
Concejala Hormazábal: Indica que se están tratando otros 
temas y no los relacionados con la convocatoria, de igual manera 
indica que los Concejales están para gestionar y trabajar, la 
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ideología  política se deja afuera, solicita como moción de orden 
trabajar los temas específicos y luego en una Comisión de 
Mercado tratar los temas atingentes presentadas por el señor 
Rojas. 
Comenta “los Concejales estamos acá para gestionar y a la 
fecha hemos  hecho harto”, solicita escuchar a señora 
Valenzuela. 
 
Concejala Kaik concluye  de acuerdo a los comentarios de los 
presentes, los buses deben quedar  en la Plaza Sargento Aldea. 
 
Concejal López indica que en el mercado los buses de turismo 
ocasionalmente van al mercado, y cuando el estacionamiento 
este desocupado lo utilizaran otras personas que quizás sean los 
mismos comerciantes del mercado o clientes ocasionales, para él 
será un caos. En relación a la  carga y descarga la Municipalidad 
puede solicitar que se haga muy temprano en la mañana o 
después de las 16:00 horas. 
 
Concejala  Kaik manifiesta que la mejor ubicación para 
estacionar el bus es en la Plaza Sargento Aldea, razón por la que 
solicita a la Directora de Tránsito y su acompañante estudien 
cual es el mejor lugar dentro de lo señalado. Este es un lugar 
donde además esta Carabineros lo que dará seguridad al turista. 
 
Señor Valverde solicita a señora Valenzuela, trasladar el 
estacionamiento de turismo frente a la plaza Sargento Aldea y 
ajustar un horario para la descarga de carne. De igual manera 
solicita la presencia de señora Valenzuela en la Plaza Sargento 
Aldea para ver en terreno lo comentado. 
 
Señora Valenzuela: indica que ella dejaría el bus de turismo en 
Isabel Riquelme por que la carga y descarga de Falabella  y Paris 
es después de las 19:30 horas lo que esta normado.  No es 
inconveniente dejarlo solo falta fiscalización. 
 
En calle Maipón en el bandejón de la Plaza Sargento Aldea 
desean dejar el estacionamiento del bus de turismo, Bajo este 
petitorio se estudiará para dar una respuesta. 
 
Concejal Benavente indica que sería una gran señal para todos 
los visitantes tener un letrero de buses de turismo, para él 
primero se debería partir con un bus con un letrero vistoso  y 
luego se verá si falta otro bus.  
 
Concejala Kaik solicita junto a los Concejales a señor 
Valenzuela  un letrero grande y vistoso para que todos lo puedan 
ver desde lejos. 
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Señora Valenzuela responde que los letreros están normados  y 
ella se debe regir por un manual  
 
Concejala Kaik consulta si existe algo como oficina de turismo 
que se pueda poner extra. 
 
De igual manera agradece la asistencia de los presentes y señala 
que la Ordenanza de las bolsas plásticas quedará para la 
próxima Comisión. 
 
Solicita a señor Rojas que tome fotografías o grabe un video de 
los fines de semana en donde se vea que si llegan buses de 
turismo. 
 
Señor Rojas solicita que alguna de las Comisiones se realice en 
terreno para así poder ver insitu la realidad. 
 
Concejala Kaik agradece a los presentes su participación y da 
por finalizada la Comisión  
 
 
 Finaliza la reunión a las 13:00 horas.  
 
 

 
CAMILO BENAVENTE JIMENEZ                                      NADIA KAIK GORAYEB 
      Integrante Comisión                                                    Presidente Comisión 
 
 
 
  
 VICTOR SEPULVEDA BARRA                                         JUAN LOPEZ CRUZ 
     Integrante Comisión                                                        Integrante Comisión 
  
 
 
 
PATRICIO HUEPE GARCIA                                        BRIGIDA HORMAZABAL GAETE 
     Integrante Comisión                                                       Integrante Comisión  

 
 
 

Queda para acuerdo el cambio de lugar de estacionamiento de 
bus de turismo. 
 
6.- Proposición y Acuerdo de Tabla. 
 
6.1. Asuntos para segunda Discusión. 

 
No hay. 
 
6.2 Asuntos Pendientes. 

 
No hay. 
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6.3. Materias propuestas por el Sr. Alcalde. 
 
 
 
6.4. Materias propuestas por los Sres. Concejales. 

 
Concejala Sra. Brígida Hormazábal Gaete. 
 
Tema: Recicla Fácil Chile. 
 
Con la autorización de la Sala se incorporan a la mesa de trabajo 
las Srtas. Evelyn Bron Pozo y Jeanette Leyton Muñoz, ambas 
Ingenieras en Prevención de Riesgos, quienes proceden a hacer 
su presentación en power point. 
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El Concejal SR. HUEPE señala que estas iniciativas de la 
Sociedad Civil ameritan ser reconocidas por la Comisión del 
Medio Ambiente, Aseo y Ornato. Se habla de una Unidad dentro 
de esta Dirección para trabajar el tema, sugiere que esa iniciativa 
sea analizada en Comisión y con presencia del Director de Aseo 
para ver que se puede hacer conjuntamente con la Dirección de 
Aseo y la Dirección de Educación. 
 
Conoce que los municipios de Independencia y Peñalolén en este 
aspecto han tenido éxitos importantes, tiene otras experiencias 
de buenas prácticas que podría aportar en una mesa de trabajo. 
 
El SR. ZARZAR (Presidente)  señala que es un tema muy 
importante, se alegra porque Chillán tiene que avanzar mucho en 
lo que es el reciclaje, muchas personas consultan como canalizan 
el reciclaje, ha habido propuestas que se han presentado al 
Concejo, a la Municipalidad todo aporte es valioso. 
 
Felicita a Evelyn y Jeannette por su trabajo, agradece la 
propuesta que han presentado al Concejo que será analizada 
junto a otras propuestas en materia de reciclaje, tema muy 
importante para Chillán. 
 
 
7.- INCIDENTES. 
 

Tiene la palabra el Concejal Sr. Joseph Careaga Palma. 
 
El Concejal SR. CAREAGA informa que en pasaje Los Maquis 
esquina Uno Oriente de la Villa Jardines del Sur existe una 
Iglesia Evangélica que funciona hasta altas horas de la 
madrugada durante todos los días, provocando ruidos que 
causan problemas a los vecinos, en su mayoría adultos mayores 
y niños escolares, solicita una visita inspectiva y notificarlos 
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sobre el volumen de decibeles permitidos en un sector 
residencial. 
 
Ha recibido numerosas quejas de vecinos con respecto al 
funcionamiento del Club Mata Hari ubicado en Constitución con 
Sargento Aldea, solicita una pronta fiscalización. 
 
Informa que la Agrupación Manos Artesanas reclaman porque 
cada vez que han pedido autorización para hacer sus 
exposiciones en el Paseo Arauco, le rebajan los días a la mitad, 
hace algunos días pidieron autorización desde el lunes 5 al 9 de 
Junio y le negaron el permiso, lo que lamentan profundamente 
porque se han esforzado para exponer sus productos y no se les 
permite, solicitan tener un equilibrio para autorizar las ferias. 
 
Señala que la Junta de Vecinos Los Evangelistas están 
preocupados porque han esperado por mucho tiempo su sede que 
está pendiente desde hace mucho tiempo. 
 
El Concejal SR. CAREAGA hace un emotivo recuerdo al ex. 
Alcalde de Pinto Sr. Fernando Chávez Guiñez (Q.E.P.D.) fallecido 
trágicamente el año pasado en un día como hoy 08 de Mayo, la 
comunidad de Pinto lo recordó con un emotivo homenaje en la 
Plaza que lleva su nombre, actividades en la que estuvo presente 
recordando a su gran amigo. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Camilo Benavente Jiménez. 
 
El Concejal SR. BENAVENTE acusa recibo de una invitación 
para asistir a una reunión sobre la construcción del colector de 
aguas lluvias de Av. Brasil el próximo miércoles a las 18.30 
horas en el Campus La Castilla, invita la Empresa ejecutora del 
proyecto, ojalá asista alguien de DIDECO. Ha participado en 
reuniones con vecinos de la Villa San Pedro donde se instalaron 
las faenas de la empresa, los vecinos hicieron un pliego de 
peticiones, muchos de ellos tienen competencia municipal como 
señalética, iluminación vías sin salida y otros, es bueno también 
que participe la Dirección del Tránsito. 
 
Informa que ha recibido quejas de vecinos en relación a la venta 
de entradas para la presentación del Ballet Ruso en el Teatro 
Municipal, a quienes le informaron que las 5 primeras filas 
estaban ocupadas por la productora reservadas para las 
autoridades, desde el Teatro le informaron que ese era el 
procedimiento utilizado habitualmente; cree conveniente que la 
Corporación cree un procedimiento general que no permita 
bloquear las entradas, tal como sucede en el fútbol y que no se 
diga en la boletería que están reservadas para los Concejales 
porque no han recibido invitaciones. 
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El SR. ZARZAR (Presidente) indica al respecto que verá ese 
tema con la Corporación. 
 
Tiene la palabra la Concejala Sra. Brígida Hormazábal Gaete. 
 
La Concejala SRA. HORMAZÁBAL informa que ha recibido una 
carta de la Presidenta de la Junta de Vecinos N° 3, Central, Sra. 
María Montecinos quien indica que por razones de salud, la 
representa en el cargo don Oscar Quape Sabat, a la vez se refiere 
a algunas anomalías que se presentan en Arturo Prat con 
Sargento Aldea, como aguas estancadas y basuras que 
permanecen en la calle que contaminan el medioambiente, allí 
existe una cámara de vigilancia que no está funcionando, la 
instalación de dos kioscos que dificultan el tránsito peatonal, 
descargos de camiones que deterioran las calzadas, por lo que 
solicita mayor fiscalización de parte del municipio y mejorar el 
lugar por ser un lugar tradicional de la ciudad. 
 
La Sala Cuna y Jardín Infantil Tortuguita que se ubica en calle 
Arauco N° 316 que durante mucho tiempo funcionó en un lugar 
tranquilo y seguro se ha ido deteriorando con el funcionamiento 
del Pub Decibel, cuando problemas a los padres por la suciedad 
que dejan frente al Jardín los que concurren al local Decibel, por 
lo que se suman a las quejas de los vecinos de ese sector. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Patricio Huepe García. 
 
EL Concejal SR. HUEPE informa al Concejo en mérito de la Ley 
de Transparencia que junto a la Concejala Sra. Brígida 
Hormazábal Gaete y los Concejales Señores Víctor Sepúlveda 
Barra y Juan López Cruz, se trasladarán a la ciudad de Quillota 
para asistir en el 3er. Encuentro Internacional de Municipio por la 
Felicidad, Bienestar y Comunidad que se desarrollará durante 
los día 10, 11 y 12 de Mayo de 2017. Agradece el apoyo del Sr. 
Alcalde para estos efectos. 
 
Se refiere a un tema vinculado a un esfuerzo que ha realizado la 
Escuela Paul Harris con grupos que dependen de una Unidad de 
Educación de Colonia de Sacramento de Uruguay, vienen ahora 
dos profesores y solicitan el apoyo para pasajes, la idea es que 
pueda haber algo más institucionalizados, ellos vienen a través 
del Rotary, la idea es apoyarlos permanentemente desde el punto 
de vista de la asesoría técnica y ojalá de financiamiento, ellos 
desean conversar con el Director del Departamento de Educación 
para ampliar la Escuela Paul Harris en el intercambio científico 
tecnológico para jóvenes de enseñanza básica. La visita será la 
próxima semana con posterioridad a conversaciones con UNESCO 
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en Santiago, el objetivo es mantener una sustentabilidad en el 
intercambio de jóvenes de 7° y 8° Básico. 
 
En el tema medioambiental presentado por la Concejala Sra. 
Hormazábal involucró ya a profesionales del DAEM y la Unidad 
del Medio Ambiente, ojalá se puedan tratar temas como éste en 
forma permanente porque son temas de presente y del futuro. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Juan López Cruz. 
 
EL Concejal SR. LÓPEZ consulta al Sr. Alcalde una vez más 
¿cuándo se va a entregar la techumbre del mercado?. 
 
Solicita se le haga entrega del total de gastos invertidos en este 
proyecto porque tiene el compromiso de entregar la información al 
Sr. Alcalde. 
 
Se acuerda la entrega para el sábado 13 de Mayo, la hora será 
confirmada oportunamente. 
 
Tiene la palabra el Concejal Sr. Víctor Sepúlveda Barra. 
 
El Concejal SR. SEPÚLVEDA expresa su sentido pesar al 
Director de Obras Municipales, Sr. Flavio Barrientos ante el 
fallecimiento de sus familiares directos en el nombre del Cuerpo 
de Concejales se adhiere al dolor que afecta a su familia. 
 
Informa de una visita al Cementerio Municipal, donde hubo una 
inversión para mejorar las condiciones en que trabajan los 
guardias para cuyo efecto se compraron unos containers, pero los 
guardias permanecen en las mismas condiciones  porque la 
Dirección del Cementerio destinó uno de los containers como 
archivo, los guardias siguen en condiciones lamentables, por lo 
que solicita al Sr. Administrador corregir la situación. 
 
En relación al Puente Yerbas Buenas, hay que tomar alguna 
determinación porque los vehículos circulan libremente sin 
ninguna indicación, solicita que la Dirección del Tránsito tome las 
medidas necesarias para ordenar la circulación vehicular. 
 
Ha visto que cuadrillas están realizando limpieza de 
alcantarillas, pero el tema es que si no se en varillan los tubos, 
que por lo demás son angostos, nada se saca con limpiar 
alcantarillas si no se destapan los ductos – ESSBIO tiene 
elementos de presión habría que hacer gestiones para contratar 
este servicio, sugiere también la alternativa de en varillar los 
ductos de aguas lluvias principalmente en calle 5 de Abril porque 
al despejar los ductos habrá mayor capacidad de desagüe. 
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8.- ACUERDOS. 
 

Se pone en votación para acuerdo pasar a la Comisión Hacienda 
para su informe, el Ord. N° 100/882/2017, que solicita acuerdo 
para aprobar modificación presupuestaria del Presupuesto de 
Salud Municipal. 
 
ACUERDO N° 260/17. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, pasar a la Comisión Hacienda para 
su informe, el Ord. N° 100/882/2017, que solicita acuerdo para 
aprobar modificación presupuestaria del Presupuesto de Salud 
Municipal. 
 
Se pone en votación para acuerdo pasar a la Comisión Hacienda 
para su informe, el Ord. N° 100/103/2017, del 08.05.2017, que 
remite Informe del Estado de Avance del Ejercicio Programático 
Presupuestario período Enero – Marzo de 2017. 
 
ACUERDO N° 261/17. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes,  pasar a la Comisión Hacienda 
para su informe, el Ord. N° 100/103/2017, del 08.05.2017, que 
remite Informe del Estado de Avance del Ejercicio Programático 
Presupuestario período Enero – Marzo de 2017. 
 
Se pone en votación para acuerdo pasar a la Comisión Hacienda 
para su informe el Ord. N° 100/917/2017 del 05.05.2017, que 
solicita acuerdo para aprobar las Bases del Concurso Público 
para proveer cargos de la Dirección de Salud. 
 
ACUERDO N° 262/17. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, pasar a la Comisión Hacienda para 
su informe el Ord. N° 100/917/2017 del 05.05.2017, que solicita 
acuerdo para aprobar las Bases del Concurso Público para 
proveer cargos de la Dirección de Salud. 
 
Se pone en votación para acuerdo el Oficio N° 100/923/2017 del 
08.05.2017, que solicita acuerdo para otorgar comodato al Club 
de Rayuela Buenos Amigos. 
 
ACUERDO N° 263/17. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes,  aprobar el Comodato al Club de 
Rayuela Buenos Amigos de un inmueble con destino 
equipamiento en que se emplaza el recinto deportivo, ubicado en  
calle Lastarria N° 382 de Chillán; inscrito a fojas 786, vta. N° 
1350, del Registro de Propiedad del año 1984, del Conservador 
de Bienes Raíces de Chillán. 
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Dicha solicitud involucra la entrega en comodato con un plazo de 
40 años, de un retazo de inmueble individualizado, ubicado en 
intersección Calle Lastarrias con Los Nogales y que tiene una 
superficie aproximada de  28 x 16 metros: 448 metros 
cuadrados. Se hace presente que la superficie solicitada en 
comodato, actualmente se encuentra edificada, emplazándose 
ahí el recinto deportivo del Club solicitante. 
 
Se pone en votación para acuerdo de pasar a la Comisión 
Mercado para su informe, el Ord. N° 100/919/2017, del 
28.04.2017, que solicita autorización para transferir y ampliar 
giro comercial del Local N° 84 de la Plaza Sargento Aldea del Sr. 
Ricardo Núñez. 
 
ACUERDO N° 264/17. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, pasar a la Comisión Mercado para 
su informe, el Ord. N° 100/919/2017, del 28.04.2017, que 
solicita autorización para transferir y ampliar giro comercial del 
Local N° 84 de la Plaza Sargento Aldea del Sr. Ricardo Núñez. 
 
Se pone en votación para acuerdo el tema informado por la 
Comisión Turismo, en Acta de fecha 04.05.2017. 
 
1.- Cambio de paradero de bus de turismo. 
 
Cambio de paradero designado a bus de turismo ubicado en calle 
I. Riquelme entre El Roble y Maipón. 
 
ACUERDO N° 265/17. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar el cambio del paradero 
asignado a bus de turismo desde calle I. Riquelme entre El Roble 
y Maipón a “Calle Maipón frente a la Plaza Sargento Aldea”, por 
un tema de seguridad. 
 
Se pone en votación para acuerdo el Ord. (SCP) N° 
100/878/2017 del 28.04.2017, que solicita aprobar listado de 
Subvenciones Ordinarias año 2017, con la sola excepción de 
aumentar el monto propuesto para la Organización “Corporación 
Nacional del Cáncer” de $ 600.000  a  $ 800.000, de 
conformidad a lo informado por el Presidente de la Comisión 
Hacienda Concejal don Patricio Huepe García, quien pide dejar 
constancia que la propuesta del Sr. Alcalde fue aprobada por los 
cinco Concejales de la nueva mayoría, presentes en la Comisión. 
 
ACUERDO N° 266/17. El H. Concejo Municipal acuerda por 
unanimidad de los presentes, aprobar en su totalidad el listado 
de Subvenciones Ordinarias para el año 2017, propuestas por el 
Sr. Alcalde, con la sola excepción de aumentar el monto 
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propuesto para la “Corporación Nacional del Cáncer” de $ 
600.000 a $ 800.000, de conformidad al siguiente detalle: 
 

VOLUNTARIADO 

Nº NOMBRE 

ORGANIZACIÓN 

DESTINO SOLICITADO TOTAL 

PROYECTO 

1 CORPORACION 

NACIONAL DEL CANCER 

ADQUISICION DE ENSURE, PARA 

ENTREGAR A PACIENTES ENFERMOS DE 

CANCER DEL HOSPITAL HERMINDA 

MARTIN DE CHILLAN 

800.000 

2 GOTA DE LECHE ADQUISICION DE MEDICAMENTOS, 

PAÑALES, ALIMENTOS, LECHE, JUGUETES Y 

MATERIALES DE CONSTRUCCION Y 

REPARACION DE VIVIENDAS, PARA 

ENTREGAR ATENCION INTEGRAL A NIÑOS 

Y SU GRUPO FAMILIAR 

3.500.000 

3 FUNDACION DAMAS DE 

BLANCO 

ADQUISICION DE TAZAS, PLATOS, TERMOS 

Y CUBIERTOS, PARA COMPLEMENTAR 

IMPLEMENTACION DE LA FUNDACION 

480.000 

4 FUNDACION DE 

BENEFICENCIA HOGAR 

DE CRISTO 

ADQUISICION CAJA DE MERCADERIA 

CON ALIMENTOS BÁSICOS PARA 

PRESTACION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR PROGRAMA DE ATENCION 

DOMICILIARIA AL ADULTO MAYOR DE LA 

COMUNA DE CHILLAN 

1.500.000 

5 CORPORACION DE 

VOLUNTARIOS ANTI-

REUMATISMO COVAR 

ÑUBLE 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR JORNADA DE EDUCACION AL 

PACIENTE REUMATICO ZONA SUR 

550.000 

6 CORPORACION 

VOLUNTARIADO 

CATOLICO 

HOSPITALARIO DEL 

HOSPITAL HERMINDA 

MARTIN 

ADQUISICION DE CHAQUETILLAS, 

PANTALONES, FALDAS, CAPAS Y 

BORDADO CHAQUETILLA, PARA 

UNIFORMAR SOCIOS DE LA 

CORPORACION 

600.000 

7 CRUZ ROJA CHILENA ADQUISICION DE AUTOCLAVE, PARA 

CONTAR CON UN NUEVO EQUIPO DE 

ESTERILIZACION 

600.000 

TOTAL VOLUNTARIADO 8.030.000 

 

ORGANIZACIONES COMUNITARIAS 

Nº NOMBRE ORGANIZACIÓN DESTINO SOLICITADO TOTAL 

PROYECTO 

1 COMITÉ DE ADELANTO Y 

DESARROLLO VILLA 

FERNANDO MAY 

ADQUISICION DE PERFILES, DISCO CORTE, 

SOLDADURA, ANTICORROSIVO, PINTURA, 

AGUARRÁS, BROCHAS, RODILLOS, 

TERCIADO, PERNOS CON TUERCAS Y 

PAGO FLETE, PARA CONSTRUIR 

ESCENARIO 

450.000 

2 COMITÉ DE ADELANTO Y 

DESARROLLO 

CHONCHORAL ALTO 

CHILLAN 

ADQUISICION DE TERCIADO, MADERA, 

VOLCANITA, CLAVOS, TORNILLOS, 

PUNTAS Y CABALLETE ZINC, PARA 

REVESTIMIENTO DE PARED Y TECHO DE 

394.010 
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SEDE 

3 JUNTA DE VECINOS 

MARTA BRUNET UNIDAD 

VECINAL N° 25 URBANA 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA MEJORAR 

EQUIPAMIENTO SEDE 

479.760 

4 JUNTA DE VECINOS EL 

MEMBRILLO 

ADQUISICION DE FONDOS, CACEROLAS, 

COLADOR, TETERA, SARTEN, ASADERA Y 

FOGON, PARA IMPLEMENTAR COCINA 

380.000 

5 COMITÉ DE ADELANTO Y 

DESARROLLO 

POBLACION IANSA 

ADQUISICION DE REJA DE SEGURIDAD 

VENTANAS, EQUIPO DE MUSICA, 

IMPRESORA Y NOTEBOOK, PARA 

IMPLEMENTAR JUNTA DE VECINOS 

450.000 

6 JUNTA DE VECINOS VILLA 

EL NEVADO 

ADQUISICION DE SILLAS, ESCRITORIO, 

CLOSET, CAJONERA, MUEBLE, COCINA, 

PUERTA, EQUIPO LUZ CON TUBO, VELO, 

GENERO CORTINA, CONFECCION 

CORTINAS, TUBOS PARA CORTINAS, 

SOPORTES TUBOS CORTINAS Y TAPAS 

TUBOS CORTINAS, PARA MEJORAMIENTO 

SEDE 

450.000 

7 JUNTA DE VECINOS N° 

19-R CATO 

(QUINQUEHUA) 

ADQUISICION DE PLANCHAS DE OSB Y 

MADERA, PARA CIERRE INTERIOR DEL 

SALON 

490.000 

8 JUNTA DE VECINOS LA 

ARAUCARIA 

ADQUISICION DE ORILLADORA, SET 

TIJERA, PALAS, RASTRILLO, BARREHOJAS, 

HORQUETA, AZADON, SERRUCHO 

PODAR, ACEITE MEZCLA, CARRETILLA 

CON RUEDA Y NEUMATICO Y ESCALA, 

PARA MANTENCION ESPACIOS PUBLICOS 

419.370 

9 JUNTA DE VECINOS VILLA 

MADRID 

ADQUISICION DE ESTUFA Y HORNO, PARA 

EQUIPAMIENTO SEDE 

394.980 

10 JUNTA DE VECINOS ORO 

VERDE UNIDAD VECINAL 

10-R 

ADQUISICION DE ESTUFA, KIT BASE ESTUFA, 

COCINA, FOGON, FLEXIBLE GAS Y 

REGULADOR, PARA MEJORAMIENTO 

IMPLEMENTACION SEDE 

450.000 

11 JUNTA DE VECINOS 

BOYEN U.V. Nº 23-R 

PAGO POR CONSTRUCCION E 

INSTALACION DE PORTÓN PARA LA SEDE 

450.000 

12 JUNTA DE VECINOS 

SARITA GAJARDO Y 

AMPLIACIONES II 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

457.800 

13 JUNTA DE VECINOS 

CARLOS IBAÑEZ DEL 

CAMPO U.V. Nº 17 

URBANA 

ADQUISICION DE LICUADORA, HERVIDOR, 

MICROONDAS, CUCHILLERIA, ESTUFA, KIT 

BASE ESTUFA, SET HERRAMIENTAS ESTUFA, 

CUCHARON, TAZAS Y PLATOS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

450.000 

14 COMITÉ DE ADELANTO Y 

DESARROLLO VILLA 

SARGENTO ALDEA 

ADQUISICION DE PILARES, CADENAS, 

LADRILLOS, CEMENTO, MADERA, 

ALAMBRE, CLAVOS, ARENA Y GRAVA, 

PARA REALIZAR OBRAS DE 

CONSTRUCCION DE MURO COLINDANTE 

CON SITIO ERIAZO 

450.000 

15 JUNTA DE VECINOS 

MAIPU 

ADQUISICION DE REFRIGERADOR Y 

HORNO ELECTRICO, PARA EQUIPAR 

COCINA DE LA SEDE 

419.980 

16 JUNTA DE VECINOS N° 26 ADQUISICION DE MESA, MUEBLE, PLATOS, 450.000 
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VILLA LOS VOLCANES 3 TAZAS, TETERA, CACEROLA, TENEDORES, 

CUCHARAS Y CUCHILLOS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

17 JUNTA DE VECINOS 

ESTACION 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

450.000 

18 JUNTA DE VECINOS VILLA 

PADRE HURTADO, 

CHILLAN 

CONFECCION DE DIVERSOS MUEBLES Y 

ADQUISICION DE DATA, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

450.000 

19 JUNTA DE VECINOS ISLAS 

DEL SUR, POB. VICENTE 

PEREZ ROSALES 

ADQUISICION DE TORTAS Y ALIMENTOS, 

PARA CELEBRAR ANIVERSARIO DE LA 

JUNTA DE VECINOS 

450.000 

20 JUNTA DE VECINOS 

VALENZUELA SILVA 

WICKER 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

457.800 

21 JUNTA DE VECINOS DE LA 

POBLACION BARTOLUCCI 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

457.800 

22 JUNTA DE VECINOS VILLA 

ROBINSON RAMIREZ DE 

LA UV N° 22 

ADQUISICION DE MESAS, JUEGOS DE 

LOZA, VASOS, SET CUCHILLERIA, TERMO, 

ARROCERA, FONDO, CACEROLA Y 

MUEBLE, PARA IMPLEMENTAR COCINA 

SEDE 

292.403 

23 JUNTA DE VECINOS VILLA 

LOS CAMPOS DE DOÑA 

BEATRIZ DE LA UV N° 22 

ADQUISICION DE COCINA Y MUEBLE, 

PARA IMPLEMENTAR SEDE 

294.990 

24 JUNTA DE VECINOS VILLA 

DOÑA FRANCISCA III 

ADQUISICION DE PINTURA, BROCHAS, 

RODILLOS, ZINC, POLICARBONATO Y 

CANALETA, PARA PINTURA Y 

REPARACION SEDE 

450.000 

25 JUNTA DE VECINOS LOS 

ALAMOS 

ADQUISICION DE REFRIGERADOR Y 

COCINA, PARA IMPLEMENTAR SEDE 

429.980 

26 JUNTA DE VECINOS SUR 

PONIENTE 

ADQUISICION DE LAVAPLATOS, LLAVE 

LAVAPLATOS, MUEBLE COCINA, 

ENCIMERA Y HORNO ELÉCTRICO, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

450.000 

27 JUNTA DE VECINOS VILLA 

LOS ANDES, DE LA UV N° 

7 

ADQUISICION DE ASADERA, ARROCERA, 

CACEROLA, CUCHARON, SARTEN, 

TETERA, FONDO, TERMO SIFON, NEVERA, 

CUCHILLOS, PARA IMPLEMENTAR JUNTA 

DE VECINOS 

450.000 

28 JUNTA DE VECINOS 

RINCONADA DE CATO 

ADQUISICION DE CEMENTO, MADERA, 

POLIETILENO, ARENA, GRAVILLA, 

TORNILLOS, CLAVOS Y PAGO MANO DE 

OBRA, PARA MEJORAMIENTO DE SEDE 

450.000 

29 JUNTA DE VECINOS 

CONFLUENCIA 

ADQUISICION DE POWER MIXER, CAJA 

ACUSTICA, MICROFONOS, ATRIL 

MICROFONO Y CABLES, PARA 

IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 

419.700 

30 JUNTA DE VECINOS 

CENTENARIO 

PAGO POR OBRAS DE REPARACION DE 

SALON COMUNITARIO 

450.000 

31 JUNTA DE VECINOS VILLA 

OLIMPO 

ADQUISICION DE REFRIGERADOR Y 

COCINA, PARA IMPLEMENTAR SEDE 

420.000 

32 JUNTA DE VECINOS VILLA 

LAS AMERICAS 

ADQUISICION DE FOGON, REGULADOR, 

FLEXIBLE, SARTEN, FRIGO BAR, 

VENTILADOR Y KIT ALARMA, PARA 

438.940 
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IMPLEMENTAR SEDE 

33 JUNTA DE VECINOS 22 DE 

AGOSTO, POBLACION EL 

ROBLE 

ADQUISICION DE MEDALLAS, GRABADO 

DE MEDALLAS Y COPAS, COPAS, EQUIPO 

DE FUTBOLITO COMPLETO, BALON, 

SILBATO, PARA HONORARIOS CANTANTE 

Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

CELEBRACION ANIVERSARIO 

362.230 

34 JUNTA DE VECINOS 

CHILOE 

ADQUISICION DE BANCAS (ESCAÑOS) Y 

BASUREROS, PARA MEJORAMIENTO DEL 

BARRIO 

450.000 

35 COMITÉ DE ADELANTO Y 

DESARROLLO LOS 

AROMOS Y PRO DEFENSA 

RIO CHILLAN 

ADQUISICION DE TV LED, FREEZER, SILLAS 

Y SET MADERA MESA, PARA IMPLEMENTAR 

SEDE 

450.000 

36 JUNTA DE VECINOS 

JAVIERA CARRERA AMPL. 

PUREN N° 2 U.V. N° 10 

ADQUISICION DE TV LED, COMPUTADOR 

E IMPRESORA, PARA IMPLEMENTAR SEDE 

450.000 

37 JUNTA DE VECINOS 

LOMAS DE ORIENTE 3 

ADQUISICION DE MESAS, SILLAS, 

CUBIERTOS, PORCELANA, OLLAS, VASOS, 

CUCHILLOS, BOWL Y MANTELES, PARA 

IMPLEMENTAR SALON Y COCINA 

420.000 

38 JUNTA DE VECINOS 

PARQUE RESIDENCIAL 

BARCELONA 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, IMPRESORA 

Y MICROSOFT OFFICE, PARA 

IMPLEMENTAR JUNTA DE VECINOS 

450.000 

39 JUNTA DE VECINOS 11 DE 

SEPTIEMBRE 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

300.000 

40 JUNTA DE VECINOS 

SOLIDARIDAD N° 12 

ADQUISICION DE BALONES DE PILATES, 

MAT DE YOGA Y MUEBLE, PARA 

IMPLEMENTAR TALLER DE YOGA Y PILATES 

467.000 

41 JUNTA DE VECINOS JOSE 

MIGUEL MATTAR 

ADQUISICION DE MESAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

367.450 

42 JUNTA DE VECINOS 

LOMAS DE ORIENTE 2 DE 

LA U.V. N° 26 

ADQUISICION DE CONSOLA 

AMPLIFICADA, BAFLES, MICROFONO, 

CABLES Y PEDESTAL MICROFONO, PARA 

IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 

401.860 

43 JUNTA DE VECINOS VILLA 

GALILEA 

ADQUISICION DE SILLAS Y MESAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

450.000 

44 JUNTA DE VECINOS 

VEGA DE LOS REYES, 

SECTOR ORO VERDE SUR 

ADQUISICION DE NEVERA, ASADERA, 

ARROCERA, SARTEN, PICADORA 

ALIMENTOS, PLATOS, CUCHARON, 

COLADOR, CUCHILLERIA, RALLADOR, 

CILINDRO GAS, FOGON, REGULADOR 

GAS Y FONDOS, PARA EQUIPAR JUNTA DE 

VECINOS 

450.000 

45 JUNTA DE VECINOS 

CONJUNTO 

HABITACIONAL LOS 

EVANGELISTAS 

ADQUISICION DE MUEBLES Y FREEZER, 

PARA IMPLEMENTAR COCINA 

490.000 

46 JUNTA DE VECINOS LOS 

GUINDOS 

ADQUISICION DE PROYECTOR, PARA 

IMPLEMENTAR JUNTA DE VECINOS 

319.990 

47 JUNTA DE VECINOS LUIS 

CRUZ MARTINEZ, DE LA 

ADQUISICION DE CONSOLA, BAFLES, 

MICROFONO, CABLES, SPEAKON, 

439.660 
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UNIDAD VECINAL N° 20 PEDESTAL MICROFONO CON SOPORTE Y 

ATRIL PARLANTE, PARA IMPLMENTAR 

AMPLIFICACION DE JUNTA DE VECINOS 

48 JUNTA DE VECINOS EL 

ESFUERZO 

ADQUISICION DE REFRIGERADOR, 

COPAS, VASOS, HERVIDOR Y TERMOS, 

PARA IMPLEMENTAR SEDE 

422.000 

49 JUNTA DE VECINOS LOS 

MONTES 

ADQUISICION DE ZINC, MADERA, 

CLAVOS, CEMENTO, ARENA, 

CHANCADO, PARA CONSTRUCCION DE 

COCINA 

400.000 

50 JUNTA DE VECINOS 

COMANDANTE SAN 

MARTIN 

ADQUISICION DE MESAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

387.345 

51 JUNTA DE VECINOS LAS 

CRISALIDAS 

ADQUISICION DE MESAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

363.900 

52 UNION COMUNAL DE 

JUNTA DE VECINOS, DE 

LA COMUNA DE CHILLAN 

PAGO HONORARIOS SECRETARIA, PAGO 

CUENTA DE TELEFONO, PAGO 

PROFESORES POR CURSOS DE: 

ELECTRICIDAD, GASFITERIA, 

MANUALIDADES, ENTRE OTRAS, 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, 

CARBON, TORTAS, MATERIALES DE 

OFICINA, REPARACION Y MANTENCION 

DE FOTOCOPIADORA Y COMPUTADOR, 

PARA FUNCIONAMIENTO ANUAL DE LA 

INSTITUCION 

3.500.000 

53 JUNTA DE VECINOS 

JARDINES DE ÑUBLE 

ADQUISICION DE CEMENTO, ARENA, 

GRAVILLA, TAPAS, CLAVOS, POLIETILENO 

Y PAGO MANO DE OBRA, PARA 

PAVIMENTAR ENTRADA Y COSTADOS DE 

LA SEDE 

450.000 

54 JUNTA DE VECINOS N° 12, 

ORIENTE FUTURO DE LA 

VILLA DOÑA FRANCISCA 

III 

ADQUISICION DE PROYECTOR CON 

TELON, REFRIGERADOR Y NOTEBOOK, 

PARA IMPLEMENTAR SEDE 

450.000 

55 JUNTA DE VECINOS 

LOMAS DE ORIENTE 4 

ADQUISICION DE MUEBLE LAVAPLATOS, 

LAVAPLATOS, SIFON, COMBINACION 

LAVAPLATO, SALA BAÑO, KIT WC, 

FOGON, REGULADOR, MANGUERA, 

MONOMANDO, FONDO, SARTEN Y 

CUCHARON, PARA MEJORAMIENTO 

BAÑOS Y COCINA E IMPLEMENTACION 

SEDE 

302.300 

56 JUNTA DE VECINOS VILLA 

ESMERALDA 

ADQUISICION DE FOGON, CACEROLA, 

PAILA, ASADERA, BANDEJA, TERMO, 

PLATOS, JUEGO CUBIERTOS Y FONDO, 

PARA IMPLEMENTAR COCINA SEDE 

379.740 

57 JUNTA DE VECINOS 

NUEVA RIO VIEJO 

SECTOR 3, CHILLAN 

ADQUISICION DE GUITARRAS CON 

FUNDA Y CUERDAS, TECLADO, 

TORMENTO CON ATRIL, PANDEROS Y 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE 

MUSICA, PARA FORMAR UN CONJUNTO 

FOLCLORICO 

492.000 

58 JUNTA DE VECINOS ADQUISICION DE CEMENTO, ZINC, 420.000 
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RELOCA CATO MADERA, CLAVOS, RIPIO, ARENA, 

CERAMICA, FRAGUE Y BEKROM, PARA 

CONSTRUCCION COCINA 

59 JUNTA DE VECINOS 5 R 

HUECHUPIN 

ADQUISICION DE PERFILES, ZINC, 

MADERA, SILICONA, DISCO CORTE, 

TORNILLOS, CLAVOS, MALLA, POMEL, 

CADENA, CANDADO, GRAPA, ALAMBRE, 

CEMENTO, FIELTRO, MALLA ACMA, 

COMPRESOR, PISTOLA PINTAR Y POLINES, 

PARA MEJORAMIENTO SEDE 

367.244 

60 JUNTA DE VECINOS LAS 

CASTILLA NORTE 

ADQUISICION DE REFRIGERADOR, 

MICROONDAS, HERVIDOR Y JUEGO 

BATERIA, PARA IMPLEMENTAR COCINA 

380.000 

61 COMITÉ DE DESARROLLO 

Y ADELANTO VILLA DEL 

RIO 

ADQUISICION DE NOTEBOOK E 

IMPRESORA, PARA IMPLEMENTAR COMITÉ 

380.000 

62 JUNTA DE VECINOS 

ALCALDE GUILLERMO 

NAVAS SILVA DE LA UV 

N° 22 

PAGO POR REALIZACION DE OBRAS 

MEJORAMIENTO DE BAÑOS DE SEDE 

450.000 

63 JUNTA DE VECINOS 

NEVADOS DE SHANGRILA 

ADQUISICION DE COCINA Y FREEZER, 

PARA EQUIPAR COCINA 

430.000 

64 JUNTA DE VECINOS LA 

VICTORIA 

ADQUISICION DE IMPRESORA Y TINTAS, 

PARA IMPLEMENTAR JUNTA DE VECINOS 

119.970 

65 JUNTA DE VECINOS VILLA 

LOS ALPES N° 12 

ADQUISICION DE PROYECTOR CON 

BOLSO Y TELON, MICROONDAS, RESMAS 

DE PAPEL, PERFORADORA, CORCHETERA, 

CARPETAS CON ARCHIVADOR, LAPIZ 

PIZARRA Y MESAS, PARA IMPLEMENTAR 

SEDE 

420.000 

66 JUNTA DE VECINOS VILLA 

LAS CAMELIAS DEL 

PONIENTE 

ADQUISICION DE AMPLIFICADOR, 

MANGUERA, MUEBLE LAVAPLATOS, 

MUEBLE DESPENSA, LLAVE LAVAPLATOS, 

CONTENEDOR Y JUEGO VAJILLA, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

400.000 

67 JUNTA DE VECINOS VILLA 

DON MARTIN 

PAGO POR OBRAS DE CONSTRUCCION E 

INSTALACION DE PORTON Y PUERTA EN 

SEDE COMUNITARIA 

300.000 

68 COMITÉ DE ADELANTO Y 

DESARROLLO LA DEHESA 

DE LA UNIDAD VECINAL 

N° 12 

ADQUISICION DE CONTENEDORES DE 

BASURA, PARA CUIDADO DEL ENTORNO 

DE LA VILLA 

400.000 

69 JUNTA DE VECINOS 

NUEVA ESPERANZA 

PARQUE HABITACIONAL 

RIO VIEJO II 

ADQUISICION DE HERVIDOR, BARRA 

CORTINAS, SOPORTE BARRA CORTINAS, 

VISILLOS, GENERO Y CACEROLAS, PARA 

IMPLEMENTAR COCINA, MANTELERIA Y 

CORTINAS PARA LA SEDE 

242.682 

70 JUNTA DE VECINOS VILLA 

MONTERRICO DE LA UV 

N° 26 

ADQUISICION DE SILLAS Y ESCRITORIO, 

PARA EQUIPAR SEDE 

389.390 

71 JUNTA DE VECINOS 

LOMAS NUEVO 

AMANECER 

ADQUISICION DE POWER MIXER, CAJA 

ACUSTICA, ATRIL PARLANTE, 

MICROFONOS, ATRIL MICROFONO Y 

CABLES, PARA IMPLEMENTAR 

450.000 
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AMPLIFICACION 

72 JUNTA DE VECINOS 

DOÑA ROSA III 

ADQUISICION DE CONSOLA, BAFLES, 

MICROFONOS, CABLES, PEDESTAL 

MICROFONO Y ATRIL PARLANTE, PARA 

IMPLEMENTAR AMPLIFICACION 

416.670 

73 JUNTA DE VECINOS LOS 

VOLCANES N° 1 

ADQUISICION DE PINTURA, HERVIDOR, 

VAJILLA, CUBIERTOS, KIT MUEBLE 

LAVAPLATOS, EQUIPO ESTANCO, FOGON, 

LIBRERO, VASOS Y ENSALADERAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

450.000 

74 JUNTA DE VECINOS EL 

EMBOQUE UNIDAD 

TERRITORIAL N° 25-R 

ADQUISICION DE HERVIDOR, FONDO, 

CACEROLA, ASADERA Y CUCHARON, 

PARA IMPLEMENTAR COCINA 

418.929 

75 JUNTA DE VECINOS 

POBLACION MARDONES 

ADQUISICION DE HORNO, REGULADOR, 

FLEXIBLE GAS, TEFLON GAS Y CILINDRO DE 

GAS CON CARGA, PARA IMPLEMENTAR 

COCINA 

379.690 

76 JUNTA DE VECINOS LAS 

COLES CENTRAL 

ADQUISICION DE HORNO, PARA 

IMPLEMENTAR COCINA 

355.215 

77 JUNTA DE VECINOS 

MALLOA 

ADQUISICION DE FOGON, REGULADOR 

GAS, FLEXIBLE GAS, FONDOS Y 

ARROCERA, PARA IMPLEMENTAR 

COCINA 

309.980 

78 JUNTA DE VECINOS VILLA 

SAN VICENTE ALBORADA 

ADQUISICION DE MESAS, PARA 

IMPLEMENTAR SEDE 

380.000 

79 COMITÉ DE ADELANTO Y 

DESARROLLO VILLA LOS 

AROMOS 

ADQUISICION DE COMPUTADOR, 

IMPRESORA, TINTAS Y RESMAS DE PAPEL, 

PARA IMPLEMENTAR OFICINA DEL COMITÉ 

400.000 

80 JUNTA DE VECINOS N° 26 

VILLA LOS VOLCANES 

SECTOR N° 6 

ADQUISICION DE CERAMICA, BEKRON Y 

BEFRAGÜE, PARA AMPLIACION SEDE 

480.000 

81 JUNTA DE VECINOS VILLA 

PARAISO DE CHILLAN DE 

LA UV N° 18 

ADQUISICION DE TAZONES, ESTUFA A 

GAS, HERVIDOR Y CILINDRO DE GAS CON 

CARGA, PARA IMPLEMENTAR SEDE 

221.980 

82 JUNTA DE VECINOS VILLA 

IRAIRA 

ADQUISICION E INSTALACION DE 

PANDERETAS, EN ENTRADA DE LA VILLA 

450.000 

83 JUNTA DE VECINOS 

SECTOR NORTE DE 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE LOZA, CUCHILLERIA, 

VASOS, JARROS DE VIDRIO, CACEROLA, 

PAILA, TETERA, ASADERA, ESPUMADERA Y 

CUCHARON, PARA IMPLEMENTAR 

COCINA 

390.000 

84 COMITÉ DE ADELANTO Y 

DESARROLLO 

CONDOMINIO MARIA 

ISABEL 

PAGO POR CAMBIO DE EQUIPOS 

FLUORESCENTES POR TUBOS LED EN 

PASILLOS Y ESCALAS DE AREAS COMUNES 

DEL CONDOMINIO 

390.000 

TOTAL ORGANIZACIONES COMUNITARIAS 37.454.738 

 

OTRAS 

Nº NOMBRE 

ORGANIZACIÓN 

DESTINO SOLICITADO TOTAL 

PROYECT

O 

1 CENTRO DE MADRES 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE LANAS, BASTIDORES E 

HILO, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

350.000 
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2 GRUPO ADULTO MAYOR 

NUEVO AMANECER SAN 

SERAPIO 

ADQUISICION DE LANAS, HILOS, BLONDAS 

Y GENERO, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

320.000 

3 TALLER DE TALENTOS Y 

CREATIVIDAD EN 

MANUALIDADES 

ADQUISICION DE TV LED, NOTEBOOK, 

HORNO ELECTRICO Y ESTUFA, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

420.000 

4 CLUB SOCIAL CULTURAL 

Y RECREATIVO DE 

ADULTO MAYORES 

JARDINES DE ÑUBLE 

ADQUISICION DE GUITARRAS, MAQUINA 

DE COSER Y OVERLOCK, PARA EQUIPAR 

CLUB 

400.000 

5 CONJUNTO 

FOLKLORICO BERNARDO 

O'HIGGINS 

ADQUISICION DE ZAPATOS DE HUASO Y 

DAMAS, PARA IMPLEMENTACION DEL 

CONJUNTO 

270.000 

6 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR DE AMIGOS DE 

ANA Y JOAQUIN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE 

AÑO 

180.000 

7 CLUB DE ADULTO 

MAYOR POBLACION 

WICKER 

ADQUISICION DE LANAS, CROCHET, 

CAJAS DE MADERA, CAJAS SERVILLETAS, 

BASE ACRILICA, PINCELES, AGUJAS, HILOS, 

GENERO, PINTURA GENERO, CINTAS Y 

AGUJAS, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

340.000 

8 CASA DEL ADULTO 

MAYOR, CHILLAN 

ADQUISICION DE PINTURA, AGUARRAS Y 

PAGO MANO DE OBRA, PARA PINTAR 

SEDE  

470.000 

9 CONJUNTO DE 

FOLKLORE RAIMAPU 

ADQUISICION DE MICROFONOS, 

PEDESTAL MICROFONOS, CABLES, CAJA 

DIRECTA, CAJA FIBRA, ATRIL PARLANTE, 

CAJA ACUSTICA Y ECUALIZADOR, PARA 

IMPLEMENTAR CONJUNTO 

400.000 

10 AGRUPACION CULTURAL 

ARMONIA Y COLOR 

ADQUISICION DE LIMONENE, PASTA 

TEXTURA, BLOCK PALETA, PINCELES, 

PIZARRA, PLUMONES, SET ESPATULAS, 

OLEOS Y BASTIDORES, PARA REALIZAR 

TALLERES DE PINTURA 

400.000 

11 CLUB COMUNITARIO DE 

REHABILITACION DEL 

ADULTO MAYOR 

PAGO HONORARIOS MONITORAS Y 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALLE 

HERMOSO-CHILLAN, PARA REALIZAR 

TERAPIAS 

400.000 

12 TALLER DE 

MANUALIDADES ENTRE 

AMIGAS 

ADQUISICION DE GENERO, GRANITE Y 

BRODERI CON PASA CINTA, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

350.000 

13 CENTRO GENERAL DE 

PADRES Y APODERADOS 

ESCUELA G-240 

ANTONIO MACHADO DE 

QUINQUEHUA 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE 

MANUALIDADES, ADQUISICION DE CAJAS, 

MARCOS, PINTURAS, SET DE PINCELES, 

PEGAMENTO SELLANTE, 

PORCELANIZADOR, SERVILLETAS, CINTAS, 

GENERO, MASA DAS, BASTIDORES Y 

LAMINAS DE SUBLIMACION, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

346.840 

14 CLUB ADULTO MAYOR 

JESUS DE NAZARETH 

ADQUISICION DE LANAS, GENERO Y 

MUEBLE DE COCINA, PARA REALIZAR 

TALLER DE MANUALIDADES E 

IMPLEMENTAR CLUB 

343.670 
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15 AGRUPACION ADULTO 

MAYOR FELIZ 

ATARDECER 

ADQUISICION DE GUITARRAS Y MANTAS, 

PARA IMPLEMENTAR CONJUNTO 

FOLCLORICO DE LA AGRUPACION 

279.800 

16 TALLER FOLCLORICO LAS 

TORTOLITAS 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE 

FOLCLOR, PARA FUNCIONAMIENTO DEL 

TALLER 

300.000 

17 CENTRO DE MADRES 

CONFLUENCIA 

ADQUISICION DE HILOS, LANAS, GENERO 

Y YUTE, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

366.360 

18 CLUB ADULTO MAYOR 

AÑOS PLATEADOS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN 

DE ALICO-CHILLAN  Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION PARA REALIZAR VIAJE 

330.000 

19 CONJUNTO 

FOLCLORICO DEL 

ADULTO MAYOR 

AÑORANZA 

PAGO HONORARIOS MONITOR, PARA 

FUNCIONAMIENTO DE CONJUNTO 

FOLCLORICO 

370.000 

20 AGRUPACION DE 

PENSIONADOS Y 

JUBILADOS DEL SERVICIO 

DE SALUD DE ÑUBLE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LA CASCADA 

(QUILLÓN)-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

21 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR MARIA DE LA 

MERCED 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

300.000 

22 CLUB DE ADULTO 

MAYOR SABIDURIA Y 

DIGNIDAD 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON 

(AGUA LINDA)-CHILLAN Y ADQUISICION 

DE ALIMENTACION PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

23 TALLER DE 

MANUALIDADES LA 

ESPIGA 

AQUISICION DE POLERON DE POLAR CON 

LOGO BORDARO Y CONFECCION DE 

PENDON, PARA IMPLEMENTAR TALLER 

388.000 

24 CLUB DE ADULTO 

MAYOR BERNARDO 

O'HIGGINS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-OLMUÉ-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE 

500.000 

25 CLUB DE DIABETICOS 

SENDA FLORIDA 

PAGO HONORARIOS PODOLOGA, PARA 

ATENCION A SOCIOS DIABETICOS 

420.000 

26 TALLER DE ADULTO 

MAYOR DE YOGA 

PAGO PROGRAMA DIA COMPLETO EN 

AQUALIPSO, PARA REALIZAR VIAJE 

340.000 

27 ORGANIZACIÓN DE 

MUJERES SAN RAFAEL 

ADQUISICION DE HERVIDOR, PICADORA, 

LICUADORA, MICROONDA, BATERIA 

COCINA, SARTEN, PANQUEQUERA, 

ASADERAS, BANDEJAS HORNO, 

COLADOR, CUCHILLOS, UTENSILIOS, 

PALETA, TOSTADOR, SECAPLATOS, JUEGO 

LOZA, RALLADOR Y MORTERO, PARA 

REALIZAR TALLER DE COCINA 

350.000 

28 GRUPO BAUERS SAN 

JUAN DE DIOS 

ADQUISICION DE GENERO, HILOS, LANAS, 

PINTURA TELA, PINCELES, PINTURA VITRAL, 

PLATO VIDRIO Y BLONDAS, PARA 

REALIZACION DE DIVERSAS 

MANUALIDADES 

390.000 

29 CLUB DE ADULTO 

MAYOR VINCULOS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LOTA-

CHILLAN, PAGO ALOJAMIENTO Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

400.000 

30 CENTRO DE ADQUISICION DE TIERRA DE HOJAS, 191.730 
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CAPACITACION 

LABORAL ESPECIAL SAN 

RAFAEL 

PERLITA Y PAGO HONORARIOS, PARA 

REALIZAR CLASES CAPACITACION HUERTO 

ORGANICO 

31 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR LA ESPERANZA 

DE QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE POLAR CON LOGO 

BORDADO, PARA IMPLEMENTAR AL CLUB 

320.000 

32 TALLER DE FOLCLOR 

RECREATIVO ALBORES 

DE LA PATRIA 

PAGO HONORARIOS DIRECTOR 

ARTISTICO, ADQUISICION DE IMPRESORA, 

RESMAS PAPEL Y TINTA, PARA 

IMPLEMENTAR TALLER 

470.000 

33 ASOCIACION ARTISTICA 

Y CULTURAL MANOS 

CREATIVAS 

ADQUISICION DE KIT HERRAMIENTAS PARA 

MOSAICO Y AZULEJOS, PARA REALIZAR 

TALLER DE MOSAICO 

380.000 

34 CENTRO CULTURAL 

SANTO DOMINGO DE 

GUZMAN 

CONFECCION DE AFICHES, PAGO DE 

PROPAGANDA RADIAL, PAGO ARRIENDO 

DE AMPLIFICACION E ILUMINACION, 

ADQUISICION DE TROFEOS Y DIPLOMAS, 

PAGO ARTISTAS INVITADOS, PAGO 

ALOJAMIENTO Y ALIMENTACION ARTISTAS, 

ADQUISICION DE ALIMENTACION Y PAGO 

TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE 

SANTIAGO A CHILLAN PARA ARTISTAS 

INVITADOS, PARA REALIZAR 4° FESTIVAL DE 

LA CANCION CRISTIANA 

530.000 

35 CLUB ADULTO MAYOR 

CIRCULO DE 

CARABINEROS Y 

SEGURIDAD ® CHILLAN 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE 

FOLCLOR, PARA FUNCIONAMIENTO DEL 

CONJUNTO FOLCLORICO DEL CLUB 

430.000 

36 ADULTOS MAYORES AL 

ALERO DEL TANGO 

PAGO POR ARREGLO DE PISO, 

INSTALACIONDE GUARDAPOLVOS E 

INSTALACION DE CERAMICA, PARA 

MEJORAR PISO DE LA COCINA 

400.000 

37 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR SIEMPRE JOVEN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-

CONSTITUCION-CHILLAN, PARA REALIZAR 

VIAJE 

380.000 

38 CENTRO GENERAL DE 

PADRES Y APODERADOS 

ESCUELA REPUBLICA DE 

ITALIA, CHILLAN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALPARAISO-

CHILLAN, PARA QUE APODERADOS 

REALICEN VIAJE AL CONGRESO 

NACIONAL 

500.000 

39 MANUALIDADES MAMA 

TERESA 

ADQUISICION DE LANA, HILOS, TUBOS DE 

OLEOS, GENERO, CAJAS DE MADERA, 

PINTURA, LIQUIDO DIMENSIONAL, BARNIZ Y 

PINCELES, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

400.000 

40 CENTRO GENERAL DE 

PADRES Y APODERADOS 

ESCUELA BASICA 

DIFERENCIAL EL ROBLE 

ADQUISICION DE ANAFE, BALANZA, 

ABRIDOR TARRO, BATIDOR, MOLDE 

EMPANADAS, BANDEJAS, ESPUMADOR, 

PAÑO COCINA, BATIDORA, LICUADORA, 

CUCHILLERÍA, SARTENES, JUEGO BATERIA, 

ASADERA, CUCHARON, BOWLS, MOLDES, 

SET COLLAR, DECORADOR TORTAS, 

COLADORES, USLERO, CORTADOR PIZZA Y 

JARROS, PARA REALIZAR TALLER DE 

COCINA 

340.000 
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41 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR BRISAS DEL 

BICENTENARIO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-

CHILLAN, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION Y PAGO ALOJAMIENTO, 

PARA REALIZAR VIAJE 

320.000 

42 TALLER DE ADULTO 

MAYOR GASTROART 

PAGO HONORARIOS PROFESORA, PARA 

REALIZAR CAPACITACION EN 

GASTRONOMIA 

390.000 

43 CENTRO DE MADRES 

VILLALEGRE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VILLARRICA, 

TEMUCO, LICANRAY, COÑARIPE-CHILLAN, 

PARA REALIZAR VIAJE 

430.000 

44 AGRUPACION 

SOLIDARIA DE MUJERES 

ADQUISICION DE SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR ORGANIZACIÓN 

370.000 

45 RED COMUNICACIONAL 

DEL ADULTO MAYOR 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-

CHILLAN, PAGO ENTRADA AGROTURISMO 

Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

400.000 

46 TALLER DE PINTURA DA 

VINCI 

CONFECCION DE PENDON, DESARROLLO 

DE FOTOS, ADQUISICION DE BASTIDORES, 

DISOLVENTE Y TREMENTINA, PARA 

REALIZAR  TALLER MANUALIDADES 

420.000 

47 CLUB DE AMIGOS DEL 

CONSULTORIO VIOLETA 

PARRA LAS VIOLETAS 

ADQUISICION DE VASOS TERMICOS, 

LECHE Y TOMA PRESION, PARA ENTREGAR 

LECHE A USUARIOS DEL CONSULTORIO Y 

APOYAR EN LA TOMA DE PRESION 

450.000 

48 CLUB ADULTO MAYOR 

LUCERO DE LA 

MAÑANA, SECTOR POB. 

VICENTE PEREZ ROSALES 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE 

ACTIVIDAD FISICA, PARA LOS ADULTOS 

MAYORES 

400.000 

49 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR LAS ARAÑITAS 

LABORIOSAS 

ADQUISICION DE GENERO, ARPILLERA, 

LAMINAS SUBLIMACION, LANA, HILOS, 

CARRETE HILO, TIJERAS, PASAMANERÍA 

ALFILERES, AGUJAS Y CINTA, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

400.000 

50 TALLER 

INTERGENERACIONAL 

ITALIA, LINGUAGGIO E 

CULTURA 

PAGO CAPACITACION, PARA REALIZAR 

CLASES DE ITALIANO 

400.000 

51 CLUB ADULTO MAYOR EL 

ESPINO 

ADQUISICION DE GENERO, HILOS, 

AGUJAS, PINTURA TELA, PARA REALIZAR 

TALLER DE MANUALIDADES Y PAGO 

ALMUERZO CELEBRACION ANIVERSARIO 

370.000 

52 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR LOS ASES DE LA 

BRISCA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-CURANIPE-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

53 CLUB ADULTO MAYOR 

ETERNA JUVENTUD 

ADQUISICION DE HERVIDOR, COPAS, 

FOGON, ESTUFA Y MUEBLE ESTANTE, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

420.000 

54 ORGANIZACIÓN DE 

DISCAPACITADOS 

FISICOS, FAMILIARES Y 

AMIGOS ORFAMDISF 

ADQUISICION DE SILLA DE MASAJE 

EXPRESS, SABANILLAS, ACEITE DE MASAJE, 

BOCHA ESTANDAR, CALIPER Y HUINCHA, 

PARA EQUIPAMIENTO DE TERAPIAS DE 

SALUD 

435.400 

55 CENTRO DE CULTURA Y 

DIFUSION ARTISTICA 

ADQUISICION DE GENERO, MUCELINA, 

CREA, RASO, ALGODÓN SINTETICO, 

400.000 



51 

 

CECEL CRAQUELADORES, LACA, 

PORCELANIZADOR, SERVILLETAS, 

PINCELES, CAJAS, ENDULZANTE, 

SERVILLETERO, PORTA TE, PORTA AROS 

VESTIDO, TRIPTICO, LAMINA DE SUBLIMAR, 

PRODUCTO ETERNA, RESINA, BLANCO 

ACRÍLICO, PISTOLA SILICONA, BARRAS 

SILICONA, BETÚN JUDEA, ESMALTE, 

PINTURA MOWICOL, PARA REALIZAR 

CAPACITACION 

56 CLUB ADULTO MAYOR 

REVELACION 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LOS ANGELES-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

370.000 

57 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR SONATA 

OTOÑAL DE DOÑA 

FRANCISCA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON (BIO 

PARQUE EDUCATIVO)-CHILLAN, PAGO 

ENTRADA AL RECINTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

340.000 

58 TALLER DE ADULTO 

MAYOR BAILE TERAPIA I 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE 

QUINAMAVIDA-CHILLAN, PAGO 

ALIMENTACION, PISCINA Y BAÑOS DE 

VAPOR PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE 

AÑO 

380.000 

59 AGRUPACION DE 

MUJERES RENACER 

VEGA DE LOS REYES 

ORO VERDE 

ADQUISICION DE FOGON, REGULADOR 

GAS, CODO, ABRAZADERAS, MANGUERA 

GAS, TERMO AGUA, TAZAS, HERVIDOR 

ELECTRICO, ESTUFA A GAS Y CILINDRO 

GAS CON CARGA, PARA IMPLEMENTAR 

AGRUPACION 

350.000 

60 CLUB PRO-DIABETICOS 

VIDA SANA CESFAM LOS 

VOLCANES 

PAGO HONORARIOS MONITORA 

ACTIVIDAD FISICA 

400.000 

61 CLUB ADULTO MAYOR 

BARCELONA 

ADQUISICION DE HERVIDOR, LOZA, 

CUBIERTOS, BATERIA COCINA Y TERMO, 

PARA IMPLEMENTAR CLUB 

300.000 

62 CLUB DE ADULTO 

MAYOR GENESIS, EL 

TEJAR 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE 

ACTIVIDAD FISICA 

400.000 

63 TALLER LABORAL 

SEMBRANDO FUTURO 

ADQUISICION DE LANAS E HILOS, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

330.000 

64 AGRUPACION DE 

DUEÑAS DE CASA LAS 

ABEJITAS 

ADQUISICION DE VIDRIOS, MADERAS Y 

GENEROS, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

380.000 

65 TEJIENDO ILUSIONES ADQUISICION DE PISTOLAS SILICONA, 

TIJERAS, RECUPERADORES DE TIJERAS, 

HILOS, GENEROS, OJETILLO, BRODERY, 

PASACINTA, CINTA, NAPA, SILICONA, 

PASAMANERÍA, AGUJAS, ACEITE 

MAQUINA Y HUINCHAS, PARA REALIZAR 

TALLER DE MANUALIDADES 

300.000 

66 AGRUPACION DE 

APOYO A LA 

DISCAPACIDAD 

SOLIDARIDAD, NUEVA 

RIO VIEJO 

ADQUISICION DE TELARES, LANA, 

ALGODÓN, PALILLOS, CROCHET Y 

BOTONES, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

400.000 
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67 LABORES DE ENSUEÑO ADQUISICION DE TIJERAS, PISTOLA 

SILICONA, GENERO E HILOS, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

320.000 

68 CLUB ADULTO MAYOR 

MULTITALLER ANGELES 

PAGO HONORARIOS MONITORA, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

330.000 

69 CLUB DE REHABILITADOS 

ALCOHOLICOS 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE VITRINA VERTICAL Y 

FONDO, PARA IMPLEMENTACION 

COMEDOR DEL CLUB 

300.000 

70 CLUB DE DAMAS 

JUBILADAS 

MONTEPIADAS Y SOCIAS 

DE FERROCARRILES 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN FABIAN 

DE ALICO-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

300.000 

71 CASA ADULTO MAYOR 

JOHN F. KENNEDY 

PAGO TRASLADO CHILLAN-NINHUE-

CHILLAN, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION Y GUÍA, PARA REALIZAR 

PASEO DE FIN DE AÑO 

450.000 

72 CLUB ADULTO MAYOR 

FLORECER 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

340.000 

73 APROES ÑUBLE 

ASOCIACION 

PROVINCIAL DE 

ESQUIZOFRENIA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-

CHILLAN, ADQUISICION DE ALIMENTOS, 

REVOLVEDORA, BATIDORA, HORNO 

ELECTRICO, MOLDES, ESPATULA, PARA 

TALLER DE REPOSTERIA, ADQUISICION DE 

CONOS, ULA ULA, BOSU ERIZO, BALON 

MEDICINAL, BANDAS ELASTICAS, 

BALONES, COLCHONETAS, MEMORICES 

GRADUALES, DOMINÓS, JUEGOS 

DIDACTICOS Y JUEGOS DE MESA, PARA 

REALIZAR ACTIVIDADES 

480.000 

74 COMITÉ DE MUJERES 

PROYECCION 

ADQUISICION DE FLOKING, PINCELES, 

PINTURAS, CALCO, CAUTÍN Y GENEROS, 

PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

350.000 

75 AGRUPACION DE 

MUJERES ZOMO NEWEN, 

CESFAM ISABEL 

RIQUELME 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

JORNADA DE AUTOCUIDADO A 

REALIZARSE EN VIÑA DEL MAR 

430.000 

76 CENTRO DE MADRES 

WICKER UNIDAD 

VECINAL 11 URBANA 

ADQUISICION DE LANAS, HILOS Y 

CROCHET, PARA REALIZAR TALLER DE 

TEJIDO 

330.000 

77 UPACHI UNIDOS POR 

LOS ANIMALES CHILLAN 

ADQUISICION DE VACUNAS 

ANTIRRÁBICAS, JERINGA, 

ANTIPARASITARIO, PAGO HONORARIOS 

VETERINARIO, CONFECCION DE CARNET Y 

ECTOLAIN, PARA REALIZAR OPERATIVOS 

DE DESPARASITACIÓN EN LA COMUNA DE 

CHILLAN 

430.000 

78 TALLER NUESTRA SEÑORA 

DE LA ESPERANZA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE 

280.000 

79 GRUPO DE AUTOAYUDA 

DE PERSONAS QUE 

PADECEN HEMOFILIA Y 

ENFERMEDADES AFINES 

ADQUISICION DE TOLDO, MESA, 

PECHEROS CON LOGO, JOCKEY 

ESTAMPADO, TAZONES IMPRESOS, 

CHAPAS Y TRÍPTICOS, PARA REALIZAR 

520.000 
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DR. GERMAN 

VILLAGRAN 

CAMPAÑA DE DIFUSIÓN SOBRE LA 

HEMOFILIA Y SU TRATAMIENTO 

80 CLUB ADULTO MAYOR 

SANTO TOMAS, POB. 

SARITA GAJARDO 2 

ADQUISICION DE TERMO ELECTRICO Y 

FLETE, PAGO INSTALACION CONEXIONES 

EQUIPO RED POTABLE AGUA CALIENTE Y 

FRIA 

238.990 

81 CENTRO DE MADRES 

LIBERTAD 

ADQUISICION DE GENERO, HILOS Y 

LANAS, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

340.000 

82 CONSEJO DE 

DESARROLLO DE SALUD 

DEL CONSULTORIO DE 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, 

GENERO, PAPEL CREPÉ, PLANTAS, PLATOS, 

TENEDORES, SERVILLETAS, VASOS, 

CORONAS, BANDAS Y FLORES PARA 

REINAS, PARA TRADICIONAL ENCUENTRO 

DE ADULTOS MAYORES 

400.000 

83 CLUB DE CRONICOS 

NUEVE DE MAYO, 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE CORTAVIENTOS CON 

LOGO BORDADO, PARA IDENTIFICAR A LA 

INSTITUCION 

330.000 

84 TALLER LABORAL LA 

HERMANDAD 

ADQUISICION DE HILOS, ALGONDON, 

LANA, PARA REALIZAR TALLER DE TEJIDO 

280.000 

85 CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS JARDIN 

INFANTIL Y SALA CUNA 

RAYITO DE SOL 

ADQUISICION DE REFRIGERADOR, HORNO 

ELECTRICO, HERVIDOR, JUGUERA, BATERIA 

COCINA Y JUEGO CUCHILLERIA, PARA 

EQUIPAR COCINA 

380.000 

86 CLUB DE LEONES 

CHILLAN LOS HEROES 

ADQUISICION DE GLUCOMETRO, 

LANCETAS Y TIRAS REACTIVAS, PARA 

REALIZAR ACTIVIDADES DE PREVENCION 

DE LA DIABETES 

450.000 

87 CLUB ADULTO MAYOR 

LOS CRISTALES 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE DE 

FIN DE AÑO 

400.000 

88 CLUB ADULTO MAYOR 

CAPILLA SANTA CRUZ 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE DE 

FIN DE AÑO 

330.000 

89 CLUB DE LA TERCERA 

EDAD SANTA TERESITA 

DEL NIÑO JESUS-

POBLACION FERRETERA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VALDIVIA-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE 

AÑO 

480.000 

90 CLUB ADULTO MAYOR 

AMOR DIVINO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LA CASCADA-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

340.000 

91 AGRUPACION DE 

CUIDADORES DE 

POSTRADOS DIOS CON 

NOSOTROS 

ADQUISICION DE ALIMENTACION Y 

TORTA, PARA CELEBRACION DE FIESTAS 

PATRIAS Y ANIVERSARIO 

330.000 

92 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR AÑOS PLENOS 

ADQUISICION DE PANTALONES DE BUZO, 

PARA IMPLEMENTAR CLUB 

420.000 

93 CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS ESCUELA 

LAS CANOAS 

CONTRATACION DE SERVICIO DE 

BANQUETERIA, PARA REALIZAR 

CELEBRACION CON TODOS LOS 

ALUMNOS DEL ESTABLECIMIENTO 

450.000 

94 GRUPO DE AUTOAYUDA ADQUISICION DE TOLDO, CENEFA 370.000 
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RENACER SANTA 

AGUEDA, HOSPITAL 

HERMINDA MARTIN 

IMPRESA, LOGO, LIENZO IMPERMEABLE, 

MESA CON SILLAS E IMPRESIÓN DE 

FOLLETERIA, PARA REALIZAR ACTIVIDADES 

DE SENSIBILIZACIÓN PARA LA DETECCION 

DEL CANCER DE MAMA 

95 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR EMANUEL 

PAGO ALIMENTACION, PARA REALIZAR 

CENA DE CAMARADERÍA DEL CLUB 

320.000 

96 CLUB ISABEL RIQUELME 

DE DIABETICOS E 

HIPERTENSOS 

CONSULTORIO ISABEL 

RIQUELME 

PAGO HONORARIOS PODOLOGA, 

ADQUISICION DE GUANTES, BISTURI, 

MASCARILLAS, ALGODÓN, ALCOHOL, 

POVIDONA, SABANILLAS Y PAPEL DE 

MANO, PARA PRESTAR SERVICIO DE 

PODOLOGIA A PACIENTES DIABETICOS 

600.000 

97 CLUB ADULTO MAYOR 

SANTO PADRE ALBERTO 

HURTADO LOS 

VOLCANES 

ADQUISICION DE GENEROS, PARA 

REALIZAR TALLER DE BORDADO 

315.880 

98 CLUB DE ADULTO 

MAYOR ANGEL 

HERNANDEZ 

RINCONADA DE CATO 

ADQUISICION DE LANAS, PALILLOS, BRISA, 

AGUJAS, BOLILLO, HILOS,  GRANITÉ, 

PINTURA GENERO, CALCOS, TERCIADO, 

PUNTAS (CLAVOS), PEGAMENTO Y COLA 

FRÍA, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

300.000 

99 CLUB DE ANCIANOS SAN 

JOSE OBRERO 

PAGO ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE A 

VILLARRICA 

470.000 

100 APLA-ACTIVISTAS POR 

LOS ANIMALES 

PAGO SERVICIO PROFESIONAL MEDICO 

VETERINARIO, PARA REALIZAR 

CASTRACIONES Y ESTERILIZACIONES A 

PERROS/AS Y GATOS/AS ABANDONADOS 

900.000 

101 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR CRISTO REY 

ADQUISICION DE GENEROS, 

PASAMANERÍA, BLONDA, HILOS Y 

MICROCOMPONENTE, PARA REALIZAR 

TALLER DE MANUALIDADES 

350.000 

102 ALEGRIA DE PERSONAS 

CON CAPACIDADES 

DIFERENTES 

ADQUISICION DE COBERTORES, NAPA, 

MICROFIBRA, TIJERAS, HUINCHAS, 

CROCHET, HILOS Y AGUJAS, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

420.000 

103 CORPORACION DE 

MUJERES POR EL ARTE, 

CHILLAN 

PAGO HONORARIOS DOCENTE, 

ADQUISICION DE SIÑA, MARCOS 

MADERA, PINTURA, ESPATULAS, MARCOS 

PERCHEROS, CERAMICAS CON 

IMPRIMANTE, LAMINAS SUBLIMANTES, 

PINCELES, LATEX, SELLANTES, PÁTINA, LIJAS 

Y BETÚN DE JUDEA, PARA REALIZAR 

PROYECTO "ROMPIENDO CADENAS" 

DESTINADO REALIZAR TALLER DE ARTE Y 

MANUALIDADES A INTERNAS DEL CENTRO 

PENITENCIARIO FEMENINO DE CHILLÁN 

800.000 

104 CLUB DE ADULTO 

MAYOR SAN ANTONIO 

POBLACION EL ROBLE 

ADQUISICION DE GENERO, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

370.000 

105 AGRUPACION 

COLABORADORES/AS 

ADQUISICION DE PASTA MURO, COLA 

PROFESIONAL, COLA MADERA, PINTURA, 

496.000 
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ESCUELA ESPECIAL LAS 

ACACIAS 

LIJA, BROCHAS, RODILLOS Y ESPATULA, 

PARA REALIZAR TALLER DE ARTE 

106 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR ANTARTICA 

CHILENA 

ADQUISICION DE HILOS Y CROCHET, PARA 

REALIZAR TALLER DE TEJIDO 

243.600 

107 TALLER LABORAL LAS 

AMAPOLAS 

ADQUISICION DE GENEROS, BOLILLO Y 

CINTA, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

245.660 

108 CLUB DE ADULTO 

MAYOR SOR TERESA DE 

CALCUTA. RIO VIEJO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LOTA-CHILLAN 

Y ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE DE FIN DE AÑO 

400.000 

109 CENTRO DE 

CRECIMIENTO Y 

DESARROLLO MUJER 

VIRTUOSA 

ADQUISICION DE GENEROS, VELO Y 

MESON, PARA REALIZAR TALLER DE CORTE 

Y CONFECCION 

330.000 

110 CENTRO CULTURAL Y 

ARTISTICO SURCO Y 

SEMILLA 

ADQUISICION DE ESPEJO INSTALADO, 

JUEGO VAJILLA, CUCHILLERIA, HERVIDOR, 

VASOS, ESTUCHE PANDERO, PANDERO, 

ENCORDADO GUITARRA Y BAJO, 

CEJILLOS, ATRIL LETRAS, CABLES, ATRIL 

BOMBO, MUEBLE, SILLAS Y FLAUTA DULCE, 

PARA IMPLEMENTAR CENTRO CULTURAL 

800.000 

111 ORGANIZACIÓN DE 

AMIGOS COLOR Y 

ESPERANZA 

ADQUISICION DE NOTEBOOK Y 

CORTAVIENTOS CON LOGO BORDADO, 

PARA REALIZAR TALLER DE CULTURA A LA 

COMUNIDAD 

350.000 

112 GRUPO DE DESARROLLO 

PERSONAL ESPERANZA 

DE MUJER 

ADQUISICION MARCO 3D, LAMINAS, 

SILICONA, PINTURAS, PEGAMENTO 

SELLANTE, SERVILLETAS, LACA, 

CRAQUELADOR, ACOCADOR, LIJAS, 

PINCELES Y VIDRIOS, PARA REALIZAR 

TALLER DE MANUALIDADES 

350.000 

113 CONSEJO DE 

DESARROLLO CENTRO 

DE SALUD FAMILIAR SOL 

DE ORIENTE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LOTA-

CHILLAN, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION Y PAGO ENTRADA 

PARQUE ISIDORA GOYENECHEA, PARA 

REALIZAR VIAJE DE AUTOCUIDADO 

400.000 

114 AGRUPACION DE 

MUJERES LAS ABEJITAS 

DE LOS MONTES EL 

EMBOQUE 

ADQUISICION DE COCINA, REGULADOR, 

FLEXIBLE, CILINDRO DE GAS CON CARGA 

Y MUEBLE LAVAPLATO, PARA EQUIPAR 

AGRUPACION 

306.970 

115 GRUPO DE AUTO AYUDA 

CRECER 

ADQUISICION DE BASTIDORES, PINTURA 

GENERO, PINCELES, CALCO, 

MEZCLADORES, GENERO Y LANAS, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

300.000 

116 UNION COMUNAL DE 

ADULTOS MAYORES DE 

CHILLAN 

PAGO TRASLADO CHILLAN-VILLA BAVIERA 

PARRAL-CHILLAN, PAGO ALOJAMIENTO Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR VIAJE 

400.000 

117 CONJUNTO DE FOLCLOR 

PALOMAR DE CHILLAN 

ADQUISICION DE SILLAS, PROYECTOR Y 

ENCORDADOS PARA GUITARRAS, PARA 

IMPLEMENTAR CONJUNTO 

450.000 

118 CLUB ADULTO MAYOR 

GRUPO CORAL 

PAGO HONORARIOS DIRECTORA, 

ADQUISICION DE CAMARA DE VIDEO Y 

550.000 
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RENACER CONFECCION DE DIPTICOS, PARA 

FUNCIONAMIENTO DE LA INSTITUCIÓN 

119 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR SANTO 

DOMINGO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TOMÉ-

CHILLAN, PARA REALIZAR VIAJE DE FIN DE 

AÑO 

300.000 

120 AGRUPACION DE 

CESANTES POR UN 

PORVENIR MEJOR 

ADQUISICION DE ALIMENTACION, PARA 

REALIZAR FERIA LABORAL 

300.000 

121 CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS DE LA 

SALA CUNA CAPULLITO 

ADQUISICION DE BAFLE RECARGABLE 

CON MICROFONOS, PARA IMPLEMENTAR 

AMPLIFICACION  

149.870 

122 CLUB DE ADULTOS 

MAYORES POBLACION 

LA ARAUCANA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PELLUHUE-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

240.000 

123 CENTRO DE MADRES 

ESPERANZA 

ADQUISICION DE LANAS, ALGODÓN Y 

PITILLA, PARA REALIZAR TALLER DE 

CROCHET 

300.100 

124 CENTRO DE PADRES Y 

APODERADOS DE LA 

ESCUELA D-252, 

REPUBLICA DE MEXICO 

PAGO MONITORA MANUALIDADES, 

ADQUISICION DE ALGODÓN SINTETICO, 

POLAR, GENERO, HILOS, CORDON 

NAVIDEÑO, BOTONES, NEPA, LANA, 

PLATOS VIDRIO, BUDAS, CHIPORRO, LIJA, 

MOWICOL, PINTURA, CARTON PIEDRA, 

ACRILICO DECORATIVO, GLOBOS, 

SILICONA, SERVILLETAS, SELLANTES, 

MARCOS Y PINCELES, PARA REALIZAR 

TALLER DE MANUALIDADES 

350.000 

125 ASOCIACION DE 

FERROVIARIOS 

JUBILADOS Y 

MONTEPIADAS DE 

CHILLAN 

ADQUISICION DE CALEFONT Y 

REFRIGERADOR, PARA RENOVAR 

ARTICULOS DE COCINA 

407.980 

126 AGRUPACION DE 

DISCAPACITADOS 

ESPERANZA DE VIDA 

QUINCHAMALI-ADIEVIQ 

ADQUISICION DE CORTAVIENTOS CON 

LOGO BORDADO, PARA IDENTIFICAR A LA 

INSTITUCION 

280.000 

127 LA FLOR DE BACH PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON 

(PARQUE ACUATICO)-CHILLAN, PAGO 

ENTRADAS, ADQUISICION DE FRASCOS Y 

ESENCIAS FLORALES, PARA REALIZAR 

VIAJE DE AUTOCUIDADO 

380.000 

128 TALLER DE ARTE Y 

CULTURA RENACER DEL 

ROBLE 

ADQUISICION DE GENERO, HILOS, 

BRODERI, BRODERI PASACINTA, CINTA Y 

ELASTICO, PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

300.000 

129 CENTRO JUVENIL SAN 

RAFAEL 

ADQUISICION DE VESTIDO CHINA, MANTA 

HUASO, FALSO Y PAGO HONORARIOS 

MONITOR FOLCLOR, PARA REALIZAR 

TALLER DE FOLCLOR 

300.000 

130 AGRUPACION DE 

DAMAS AMANECER 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PUERTO 

VARAS Y ALREDEDORES-CHILLAN, PARA 

REALIZAR VIAJE 

350.000 

131 CORPORACION ARTE Y 

CULTURA 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE 

CERAMICA, PARA REALIZAR CLASES A 

480.000 



57 

 

MUJERES CON DEPRESION 

132 CLUB DE LA TERCERA 

EDAD SANTA JUANITA 

ADQUISICION DE HILOS Y GENERO, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

389.760 

133 GRUPO ESPERANZA ADQUISICION DE FAJAS LABORALES, 

PARA MINIMIZAR CARGA FISICA DE 

CUIDADORES DE POSTRADOS 

333.600 

134 ASOCIACION DE 

SUBOFICIALES MAYORES 

DE CARABINEROS EN 

RETIRO DE ÑUBLE 

ADQUISICION DE CERAMICA, BEKRON, 

BEFRAGUE, SALA BAÑO, KIT INSTALACION 

WC, URINARIO, JUEGO URINARIO, 

PINTURA, RODILLO, BROCHAS, 

AGUARRAS, DISCO LIJA, CLAVOS, 

VOLCANITA, DISPENSADOR JABON, 

SECADOR MANOS, BARRA CURVA, 

RODON, ESPEJO Y PAGO MANO DE OBRA 

PARA REMODELACION BAÑOS DE LA SEDE 

600.000 

135 TALLER YOGA ADULTO 

MAYOR PODER Y 

LIBERTAD 

ADQUISICION DE BUZO, POLERA CON 

LOGO BORDADO, BORDADOS, 

MINICOMPONENTE, MUEBLE MELAMINA, 

NOTEBOOK Y PAGO TRASLADO CHILLAN-

CONCEPCION-CHILLAN, PARA 

APRTICIPAR EN ENCUENTRO DE TALLERES 

DE YOGA DE ADULTOS MAYORES 

300.000 

136 AGRUPACION DE 

PACIENTES Y FAMILIARES 

CON PARKINSON 

ADQUISICION DE NOTEBOOK Y EQUIPO 

JUEGO BOCHAS, PARA IMPLEMENTAR 

AGRUPACION 

409.790 

137 CENTRO GENERAL DE 

PADRES Y APODERADOS 

DEL CENTRO INTEGRAL 

DE EDUCACION 

ESPECIAL 

PAGO TRASLADO CHILLAN-

CONCEPCION-CHILLAN, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION Y PAGO ENTRADA A 

ZOOLOGICO, PARA CONOCER ANIMALES 

300.000 

138 CONJUNTO SAN 

BERNARDO DE CHILLAN 

PAGO MONITOR DE FOLCLOR, PARA 

ENSAYOS Y PRESENTACIONES DEL 

CONJUNTO 

420.000 

139 CLUB ADULTO MAYOR 

NUEVO AMANECER DE 

CASERIA LINARES 

CAMCLIM 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LOTA-

CHILLAN, PAGO TOUR Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

140 CLUB ADULTO MAYOR 

FLORENCIA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAGO 

LANALHUE-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

370.000 

141 CORO DE PROFESORES 

MUNICIPALIZADOS 

PAGO HONORARIOS DIRECTOR Y 

CONFECCION TÚNICA, PARA 

FUNCIONAMIENTO DEL CORO 

900.000 

142 CLUB AUTOAYUDA 

MUJERES BORDANDO 

ESPERANZA 

ADQUISICION DE TELA, LANA, 

BASTIDORES, VELLON, HILOS Y GENERO, 

PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

280.000 

143 TALLER DE 

MANUALIDADES LA 

ESPERANZA 

ADQUISICION DE GENERO, CINTA, 

TIJERAS, HILOS, LANAS Y AGUJAS, PARA 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

250.000 

144 AGRUPACION DE 

APODERADOS Y 

AMIGOS DE LA 

ADQUISICION DE ATRILES, CAÑAS 

CLARINETE, GRASA DE TROMBON, 

BAQUETAS, TERMOS, IMPRESORA, TINTAS 

750.000 
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ORQUESTA INFANTIL 

CLAUDIO ARRAU LEON 

IMPRESORA, CAJAS DURAS 

VIOLONCELLOS, ACEITE TROMPETA Y 

AUDIFONO, PARA IMPLEMENTAR 

AGRUPACION 

145 CLUB ADULTO MAYOR 

LAS MARIPOSAS 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, PARA 

IMPLEMENTACION CLUB 

300.000 

146 AGRUPACION 

REHABILITADORA DE 

ALCOHOLICOS DE 

CHILLAN ARDA 

PAGO HONORARIOS MEDICO, 

SICOLOGO, ASISTENTE SOCIAL Y 

PARAMEDICO, PARA FUNCIONAMIENTO 

DE LA INSTITUCION 

3.000.00

0 

147 CLUB ADULTO MAYOR 

SAN FRANCISCO 

QUINCHAMALI 

ADQUISICION DE CORTAVIENTOS CON 

LOGO BORDADO, PARA IDENTIFICAR A LA 

INSTITUCION 

300.000 

148 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR SAN FRANCISCO 

ADQUISICION DE COCINA, 

REFRIGERADOR, CERAMICA, BEKRON, 

PINTURA, PASTA MURO, SILLAS Y 

BEFRAGUE, PARA MEJORAR SALA DE 

REUNIONES DEL CLUB 

320.000 

149 LOS MUCHACHOS DE 

AGOSTO 

PAGO TRASLADO CHILLAN-QUILLON-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE DE 

FIN DE AÑO 

350.000 

150 CIRCULO DE 

SUBOFICIALES EN RETIRO 

Y MONTEPIADAS DE LAS 

FUERZAS ARMADAS DE 

CHILLAN 

PAGO INSTALACION VENTANALES Y 

MODIFICACION FRENTE PATIO INTERIOR 

SEDE DEL CIRCULO 

500.000 

151 MUTUAL SANTIAGO WATT 

COMITÉ CHILLAN 

ADQUISICION DE NOTEBOOK Y HORNO 

ELECTRICO, PARA IMPLEMENTAR MUTUAL 

400.000 

152 CLUB DIABETICOS DRA. 

MARGARITA 

VALENZUELA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-CAMINO A 

PINTO-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

380.000 

153 CONSEJO DE 

DESARROLLO CENTRO 

DE SALUD VIOLETA 

PARRA 

ADQUISICION DE AUTOADHESIVOS, 

VOLANTES, PENDON, ALIMENTACION, 

SERVILLETAS, TOALLA NOVA, VASOS, 

ENDULZANTE, BANDEJAS, PARA REALIZAR 

DIFUSION DEL FONO SALUD RESPONDE 

450.000 

154 CLUB DE PACIENTES 

CON DOLOR OSTEO 

MUSCULAR NUEVO 

RENACER 

PAGO TRASLADO CHILLAN-DICHATO-

CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION PARA REALIZAR GIRA 

TÉCNICA 

380.000 

155 AGRUPACION DE 

ADULTO MAYOR LA 

AMISTAD 

PAGO TRASLADO CHILLAN-

CONCEPCION, TALCAHUANO, LENGA, 

DICHATO-CHILLAN, PAGO TRASLADO 

CHILLAN-NINHUE, QUINCHAMALI-

CHILLAN, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION Y PAGO ENTRADAS PARA 

AMBOS VIAJES 

350.000 

156 AGRUPACION DE 

PROFESORES 

NORMALISTAS DE 

CHILLAN 

PAGO COCTEL, PARA REALIZAR 

ENCUENTRO NACIONAL DE PROFESORES 

3.000.00

0 

157 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR LAS TRES MARIAS 

ADQUISICION DE BUZOS DEPORTIVOS, 

POLERA, ZAPATILLAS DEPORTIVAS Y 

340.000 
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DE LA POBLACION IRENE 

FREI DE CHILLAN 

EQUIPO MUSICAL, PARA REALIZAR 

ACTIVIDAD FISICA 

158 CLUB DE ADULTO 

MAYOR SURCO Y 

SEMILLA 

ADQUISICION DE EQUIPO DE AIRE 

ACONDICIONADO, PARA SEDE 

300.000 

159 CLUB ADULTO MAYOR 

RENACIENDO A LA VIDA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-LAGO 

LANALHUE-CHILLAN, PAGO 

ALOJAMIENTO Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

400.000 

160 SONRISA DEL ADULTO 

MAYOR 

ADQUISICION DE SILLAS Y MESAS, PARA 

EQUIPAMIENTO DEL CLUB 

350.000 

161 AGRUPACION DE 

FAMILIARES DE 

DETENIDOS 

DESAPARECIDOS, 

CHILLAN 

ARRIENDO BUS CHILLAN-PUENTE EL ALA-

CHILLAN, ADQUISICION DE ARTICULOS DE 

OFICINA, FLORES Y PASAJES IDA Y 

REGRESO DESDE CHILLAN A: PARRAL, 

TALCA, CONCEPCION, VALPARAISO, 

VALDIVIA, COPIAPÓ, SANTIAGO Y 

ADQUISICION DE ALIMENTACION 

850.000 

162 CLUB ADULTO MAYOR 

AVE FENIX 

ADQUISICION DE GENERO, BASTIDOR, 

PINTURA GENERO, PINCELES Y LANAS, 

PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

226.740 

163 AGENTES DE SALUD 

ESPERANZA CECOF 

PADRE HURTADO 

VIOLETA PARRA 

ADQUISICION DE TOMA PRESION, PILAS, 

KIT ACCUCHELC GLUCOSA, TIRAS, 

LANCETAS Y PAÑAL ADULTO, PARA 

REALIZAR VISITAS DOMICILIARIAS A 

ADULTOS MAYORES POSTRADOS O SOLOS 

400.000 

164 ASOCIACION DE 

PADRES, MADRES Y 

APODERADOS DE 

ESCUELAS Y LICEOS 

PÚBLICOS-CHILLAN 

ADQUISICION DE NOTEBOOK, 

PROYECTOR Y SOUNDBAR, PARA 

IMPLEMENTAR INSTITUCION  

450.000 

165 GRUPO DE DANZAS 

TRADICIONALES WE-

KUYEN 

ADQUISICION DE GUITARRAS, BOMBO, 

DJEMBE, SOPORTE BOMBO Y CUATRO, 

PARA IMPLEMENTAR INSTITUCION 

450.000 

166 ORGANIZACIÓN NO 

GUBERNAMENTAL USAR 

ÑUBLE BUSQUEDA Y 

RESCATE 

ADQUISICION DE MOSQUETON, 

DESCENDEDOR, POLEA, BLOQUEADOR 

ANTICAIDAS, ARNES Y CUERDA, PARA 

IMPLEMENTOS DE RESCATE VERTICAL 

500.000 

167 GRUPO DE MUJERES 

ARTE Y TELAR 

ADQUISCION DE LANAS, PARA REALIZAR 

TALLER DE TEJIDO 

300.000 

168 CLUB DEL ADULTO 

MAYOR RENACER 

SECTOR EL EMBOQUE 

ADQUISICION DE CADENAS, CEMENTO, 

POLIETILENO, ZINC, FIBROCEMENTO, 

FIELTRO, MADERA, VENTANAS, CLAVOS, 

SALA BAÑO, PUERTA, FOSA SEPTICA, 

VINILIT, CODOS, REDUCCION PVC, TEE 

REGISTRO, TUBO PVC, PARA 

CONSTRUCCION DE BAÑO Y COCINA 

380.000 

169 CLUB ADULTO MAYOR 

LOS FUNDADORES DE 

SANTA FILOMENA 

ADQUISICION DE LANAS, PALILLOS, HILOS, 

AGUJAS, TIJERAS, ALFILERES, HUINCHA DE 

MEDIR, DESCOSEDOR, CORTA HILACHA, 

GENERO, TIZA, BLONDA Y CROCHET, 

PARA REALIZAR TALLER DE 

MANUALIDADES 

250.000 
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170 TALLER DE INGLES GOOD 

LUCK 

PAGO TRASLADO CHILLAN-TERMAS DE 

CATILLO-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION 

300.000 

171 CLUB DE ADULTO 

MAYOR GIMNASIA 

AEROBICA MAS VIDA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-AGUAS 

BLANCAS, RALCO-CHILLAN, ARRIENDO 

CABAÑAS Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR VIAJE 

350.000 

172 CLUB DEPORTIVO, 

RECREATIVO, SOCIAL Y 

CULTURAL DE MUJERES U. 

VECINAL N° 16 

ADQUISICION DE MARCOS, BANDEJAS, 

PORTA TOALLA NOVA, SERVILLETERA, 

PANERA, PORTA TÉ Y PINTURAS, PARE 

REALIZAR TALLER DE MANUALIDADES 

209.950 

173 GRUPO FOLCLORICO 

LOS MAITENES 

PAGO HONORARIOS MONITOR DE 

FOLCLOR Y ADQUISICION DE 

MICROFONOS, PARA FUNCIONAMIENTO 

DEL GRUPO 

380.000 

TOTAL OTRAS 71.586.6

90 
 

 

CLUBES DEPORTIVOS 

Nº NOMBRE ORGANIZACIÓN DESTINO SOLICITADO TOTAL 

PROYECTO 

1 CLUB AEROBICA EL 

ESFUERZO 

ADQUISICION E INSTALACION DE ESPEJO 

EN MURO, ADQUISICION DE MICROFONO 

DE CINTILLO Y BASTONES DE GIMNASIA, 

PARA IMPLEMENTAR CLUB 

370.000 

2 CLUB DEPORTIVO EL 

TEJAR 

ADQUISICION DE MEDIAS, SHORT, 

ZAPATOS, CANILLERAS Y BALONES DE 

FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

3 CLUB DEPORTIVO 

BENJAMIN VICUÑA 

MACKENNA 

ADQUISICION DE BALONES DE FUTBOL Y 

EQUIPOS COMPLETOS DE FUTBOL, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

4 CLUB DEPORTIVO DE 

BOXEO OLIMPO 

ADQUISICION DE PLANCHAS TATAMI, 

BOTAS DE BOXEO, GUANTES, SHORT, 

PECHERAS, BUZOS DEPORTIVOS,  

TROFEOS, GALVANOS, PAGO 

HONORARIOS TECNICO Y PAGO 

TRASLADO CHILLAN-TOME-CHILLAN Y 

CHILLAN-CONCEPCION-CHILLAN, PARA 

ENTRENAMIENTO Y PARTICIPACION EN 

CAMPEONATOS 

550.000 

5 ASOCIACION DE 

RAYUELA DE CHILLAN 

ADQUISICION DE TEJOS, LIENZA DE 

RAYUELA, CASAQUILLAS, GALVANOS, 

COPAS Y PAGO ARBITRAJE Y 

CONFECCION DE PLANILLAS DE JUEGO, 

PARA CAMPEONATOS DE APERTURA Y 

OFICIAL 

2.500.000 

6 CLUB DEPORTIVO Y 

CULTURAL CHILLAN 

ADQUISICION EQUIPOS DE BASQUETBOL 

COMPLETOS, SALIDAS DE CANCHA, 

BUZOS DEPORTIVOS, BALONES DE 

BASQUETBOL Y PAGO TRASLADOS IDA Y 

REGRESO DESDE CHILLAN HASTA: 

CONCEPCION, TALCAHUANO, SAN 

PEDRO DE LA PAZ, LOS ANGELES, 

600.000 
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CABRERO, QUIRIHUE Y CAUQUENES, PARA 

PARTICIPAR EN CAMPEONATOS Y 

PARTIDOS AMISTOSOS 

7 CLUB DEPORTIVO UNION 

CATOLICA 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETO (CAMISETAS, SHORT, MEDIAS), 

BALONES DE FUTBOL, REDES DE FUTBOL, 

MEDIAS Y ZAPATOS DE FUTBOL, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

8 CLUB DEPORTIVO 

ROBERTO MATEOS 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETO (CAMISETAS, SHORT, MEDIAS), 

EQUIPOS DE ARQUERO COMPLETO, 

BALONES DE FUTBOL, MEDIAS Y GUANTES 

ARQUERO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

9 CLUB DEPORTIVO SOCIAL 

Y DE REHABILITACION 

UNA NUEVA ESPERANZA 

ADQUISICION DE BUZOS DEPORTIVOS, 

AROS DEPORTIVOS, BALONES 

MEDICINALES Y PAGO HONORARIOS 

PROFESOR PARA REALIZAR GIMNASIA 

AEROBICA 

450.000 

10 CLUB DE BOXEO 

CORVALAN 

ADQUISICION DE SACOS DE BOXEO, 

GUANTES DE BOXEO, PROTECTORES 

BUCALES, VENDAS DEPORTIVAS, TROFEOS, 

GALVANOS, BAFLES, ATRIL PARLANTE, 

MICROFONO Y PAGO HONORARIOS 

TECNICO 

470.000 

11 ASOCIACION DEPORTIVA 

LOCAL DE BOXEO 

CHILLAN 

ADQUISICION DE GUANTES DE BOXEO, 

FOCOS DE BOXEO, CABEZALES, PERAS 

LOCAS, SACOS DE BOXEO, PERAS DE 

BOXEO, PROTECTORES BUCALES, PAGO 

HONORARIOS TECNICO Y PAGO 

TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE 

CHILLAN HACIA: TOME, CONCEPCION, 

SANTIAGO Y TALCA, PARA REALIZAR 

ESCUELA DE BOXEO, ADEMAS DE 

PREPARACION Y PARTICIPACION EN 

CAMPEONATOS REGIONALES Y 

NACIONALES 

600.000 

12 ASOCIACION DE FUTBOL 

CORDILLERA 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETO, EQUIPOS DE ARQUERO 

COMPLETO, BALONES DE FUTBOL, 

GUANTES ARQUERO, REDES DE FUTBOL, 

TROFEOS, GALVANOS, CONFECCION DE 

PLANILLAS DE JUEGO, CONFECCIÓN 

CARNET DE JUGADORES Y PAGO 

ARBITRAJE, PARA CAMPEONATOS DE 

FUTBOL RURAL APERTURA Y OFICIAL 2016 

1.250.000 

13 LIGA DEPORTIVA 

RENACER FEMENINO 

CHILLAN 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETOS, REDES DE FUTBOL, BALONES 

DE FUTBOL, EQUIPOS ARQUERO 

COMPLETOS, BUZOS DEPORTIVOS, LYCRAS 

DEPORTIVAS, SOSTEN DEPORTIVO, 

TROFEOS, GALVANOS, ARBITRAJES, 

PLANILLAS DE JUEGO, CARNET DE 

JUGADORAS, FICHAS DE JUGADORES Y 

2.500.000 
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PAGO TRASLADO CHILLAN-VALDIVIA-

CHILLAN, PARA ORGANIZAR 

CAMPEONATO APERTURA Y OFICIAL 2017 

Y PARA ASISTIR A CAMPEONATO 

NACIONAL DE FUTBOL FEMENINO 

14 TALLER DE AEROBICA 

ADULTO MAYOR 

BARTOLUCCI 

PAGO HONORARIOS PROFESOR 

AEROBICA, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION Y PAGO TRASLADO 

CHILLAN-LOTA-CHILLAN, PARA REALIZAR 

CLASES DE AEROBICA Y FINALIZAR CON 

UN VIAJE A COBQUECURA 

450.000 

15 CLUB DEPORTIVO UNION 

CAMPESINA LAS 

MARIPOSAS, KM. 7 

ADQUISICION DE MEDIAS, SHORT, 

CAMISETAS DE FUTBOL, REDES DE FUTBOL, 

BALONES DE FUTBOL, EQUIPO ARQUERO 

COMPLETO, PAGO TRASLADO IDA Y 

REGRESO DESDE CHILLAN HACIA: 

RECINTO, EL ROSAL, TANILVORO NORTE, 

TANILVORO SUR, PINTO, LOS LLEUQUES, 

CRUCE COIHUECO, LA MONTAÑA Y 

ROSAL BAJO, PARA MEJORAR 

EQUIPAMIENTO Y PARTICIPAR EN 

ENCUENTROS DEPORTIVOS 

500.000 

16 CLUB ANDINO NEVADOS 

DE CHILLAN 

PAGO HONORARIOS CAPACITADOR 

TECNICO, PARA REALIZAR CAPACITACION 

EN TECNICAS BÁSICAS Y ELEMENTALES 

PARA EL DEPORTE DE MONTAÑA 

500.000 

17 CONSEJO LOCAL DE 

DEPORTES DE CHILLAN 

ADQUISICION DE MEDALLAS, MARCOS DE 

DIPLOMAS, GALVANOS, COPAS, 

CASAQUILLAS, TROFEOS, PAGO 

TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE 

CHILLAN HACIA: TERMAS DE CHILLAN, 

CONCEPCION, TALCAHUANO, LOS 

ANGELES, TALCA, HOJAS DE OFICIO Y 

MEDIO OFICIO CON MEMBRETE, SOBRES 

CON MEMBRETE, TALONARIOS, CARNET 

DE NATACION, LIENZO, PENDONES, 

ALIMENTACION PARA DELEGACIONES, 

MATERIALES DE ASEO, MATERIALES DE 

OFICINA, MANTENCION Y REPARACION 

DE BAÑOS Y PAGO HONORARIOS 

SECRETARIA, PARA FUNCIONAMIENTO 

COLODEP 2016 

3.200.000 

 

18 

CLUB DEPORTIVO Y 

RAYUELA DIEGO DE 

ALMAGRO DE LA UNIDAD 

VECINAL N° 23 URBANA 

ADQUISICION DE PASTO SINTETICO, 

TOPEX, ANGULO, RIEL, PERFIL, PLS, RUEDA, 

SET CARRO CORREDERA, ELECTRODO, 

INSTALACION DE PASTO SINTETICO, 

CONFECCION E INSTALACION DE 

PORTON DE ENTRADA, PARA 

MEJORAMIENTO DE CANCHA 

 450.000 

19 KIAI CLUB KARATE - DO, 

CHILLAN 

PAGO HONORARIOS TECNICO, 

ADQUISICION DE KARATEGUIS, 

PROTECTORES BUCALES, GUANTILLAS DE 

470.000 
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KARATE, PAGO TRASLADO IDA Y REGRESO 

DESDE CHILLAN HACIA: SANTIAGO, 

CONCEPCION, LOS ANGELES Y 

TALCAHUANO, PARA REALIZAR ESCUELA 

DE KARATE PARA ALUMNOS DE 

ESTABLECIMIENTOS EDUCACIONALES DE 

CHILLAN Y PARA PARTICIPAR EN 

COMPETENCIAS 

20 CLUB DEPORTIVO KARATE-

DO GOJU-RYU 

ADQUISICION DE KARATEGUIS, MEDALLAS 

GRABADAS, TROFEOS, GALVANOS, PAGO 

TRASLADO CHILLAN-SANTIAGO-CHILLAN Y 

PAGO HONORARIOS TECNICO, PARA 

ORGANIZAR CAMPEONATOS 

COMUNALES Y PREPARACION Y 

PARTICIPACION EN CAMPEONATOS 

NACIONALES 

450.000 

21 CLUB TAEKWONDO SE-PUL 

KIDS 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PUERTO 

MONTT-CHILLAN, PAGO INSCRIPCION 

COMPETIDORES Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA PARTICIPAR EN 

CAMPEONATO OPEN PUERTO MONTT 

400.000 

22 CLUB DE RAYUELA EL 

CABILDO POBLACION 

VICENTE PEREZ ROSALES 

DE LA UNIDAD VECINAL 

N° 21 

ADQUISICION DE ZINC, PERFILES, DISCO 

CORTE, ELECTRODO, AUTOPERFORANTE, 

ANTIOXIDANTE, INTERNIT, TORNILLOS, 

PINTURA, BROCHAS, RODILLOS, PASTA 

MURO, CINTA PARA VOLCANITA, YESO, 

MESAS Y SILLAS, PARA INSTALACION DE 

TECHO Y CIERRE ENTRADA ORIENTE 

500.000 

23 CLUB HIDROGIMNASIA Y 

NATACION CHILLAN 

ADQUISICION DE PRODUCTOS DE 

MANTENCION Y ASEO DE PISCINA, PARA 

UTILIZAR PISCINA TEMPERADA Y REALIZAR 

CLASES DE HIDROGIMNASIA Y NATACION 

450.000 

24 CLUB DE CAZA, PESCA Y 

TIRO AL VUELO ÑUBLE 

ADQUISICION DE POWER PRO 

GENERADOR GAS, CEMENTO, ZINC, 

TABLERO MODULAR, INTERRUPTOR, 

MALLA, ALAMBRE, GRAPA, CORDON, 

ACRIZINC, CLAVOS Y PERFILES, PARA 3° 

ETAPA IMPLEMENTACION TENDIDO 

ELECTRICO, AGUA E INFRAESTRUCTURA DE 

CANCHAS DE TIRO SKEET 

600.000 

25 CLUB DEPORTIVO 

NACIONAL UNIDAD 

VECINAL N° 11 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETOS, EQUIPOS DE ARQUERO 

COMPLETOS, MEDIAS, BALONES DE 

FUTBOL Y REDES DE FUTBOL, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

26 ASOCIACION DEPORTIVA 

KARATE-DO CHILLAN 

ADQUISICION DE GUANTILLAS DE KARATE, 

PUSHING, CANILLERAS, PAGO TRASLADO 

IDA Y REGRESO DESDE CHILLAN HACIA: 

SANTIAGO, TEMUCO Y CONCEPCION, 

PARA IMPLEMENTACION Y 

PARTICIPACION EN CAMPEONATOS 

NACIONALES 

700.000 

27 CLUB DEPORTIVO SOCIAL 

Y CULTURAL SOCCER 

ADQUISICION DE EQUIPOS COMPLETOS 

DE FUTBOL, BALONES DE FUTBOL, ZAPATOS 

500.000 
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DE FUTBOL, PETOS, REDES DE FUTBOL Y 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE 

EDUCACION FISICA, PARA IMPLEMENTAR 

AL CLUB Y REALIZAR ESCUELA DE FUTBOL 

28 CLUB DEPORTIVO SOCIAL 

Y CULTURAL LA 

ACADEMIA 

ADQUISICION DE BALONES DE FUTBOL, 

EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETOS, 

EQUIPOS DE ARQUERO COMPLETOS, 

REDES DE FUTBOL, PETOS, JUEGOS DE 

CONOS Y PAGO HONORARIOS TECNICO 

DE FUTBOL, PARA REALIZAR ESCUELA DE 

FUTBOL 

480.000 

29 CLUB DEPORTIVO CRUZ 

AZUL 

ADQUISICION DE HORNO, PARA LAS 

ACTIVIDADES DEL CLUB 

500.000 

30 CLUB DEPORTIVO REAL 

ZARAGOZA 

ADQUISICION DE REDES DE FUTBOL, 

EQUIPOS DE FUTBOL COMPLETO, BALONES 

DE FUTBOL, GUANTES ARQUERO Y EQUIPO 

ARQUERO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

31 ASOCIACION DE TENIS DE 

MESA CHILLAN 

ADQUISICION DE GOMA, SEPARADORES, 

PELOTAS,PEGAMENTO, MESAS 

PROFESIONALES, MARCADORES, MALLAS, 

PALETAS, MEDALLAS, COPAS Y PAGO 

TRASLADO IDA Y REGRESO DESDE 

CHILLAN HACIA: SANTIAGO, PICHILEMU, 

TEMUCO, VALDIVIA Y DENTRO DE LA 

REGION DEL BIO-BIO, PARA PARTICIPAR 

EN CAMPEONATOS NACIONALES Y 

REGIONALES 

1.800.000 

32 CLUB DEPORTIVO SOCIAL 

Y CULTURAL PABELLONES 

MANUEL RODRIGUEZ 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETO, BALONES DE FUTBOL, 

EQUIPOS ARQUERO COMPLETO, GUANTES 

ARQUERO, REDES DE FUTBOL, CANILLERAS 

Y ZAPATOS DE FUTBOL, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

33 CLUB DEPORTIVO DE 

RAYUELA BUENOS 

AMIGOS 

ADQUISICION DE CEMENTO, 

ANTICORROSIVO, PINTURA, DILUYENTE, 

PERFILES, TUBULARES, SOLDADURA Y 

DISCO CORTE, PARA REALIZAR CAMBIO 

DE RADIER, PINTADO Y CONFECCION DE 

NUEVA CANCHA DE RAYUELA 

480.000 

34 CLUB DEPORTIVO 

DRAGONES BLANCOS DE 

CHILLAN 

ADQUISICION DE TROFEOS, MEDALLAS Y 

CONFECCION DE LIENZO CON LOGO 

MUNICIPAL, PARA REALIZAR 9° 

CAMPEONATO INTERNACIONAL DE 

TAEKWONDO EN CHILLAN 

500.000 

35 CLUB DEPORTIVO DE 

TAEKWONDO PANTERAS 

NEGRAS DE CHILLAN 

ADQUISICION DE PAGO HONORARIOS 

PROFESOR, DOBOK, CONFECCION DE 

PENDON CON LOGO MUNICIPAL, PARA 

REALIZAR TALLER FORMATIVO DE 

TAEKWONDO 

450.000 

36 CLUB DEPORTIVO UNION 

MARDONES 

ADQUISICION DE MEDIAS, CAMISETAS Y 

SHORT, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

480.000 

37 CLUB DEPORTIVO 

AMIGOS DE TAEKWONDO 

ADQUISICION DE PROTECTORES DE 

PECHO, CABEZAL Y GENITAL, CANILLERAS, 

EMPEINERAS, CONFECCION DE PENDON 

400.000 
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CON LOGO MUNICIPAL Y MEDALLAS, 

PARA REALIZAR TORNEO DE TAEKWONDO 

EN CHILLAN 

38 CLUB DEPORTIVO 

TAEKWONDO GUERREROS 

RYU TOSHI CHILLAN 

ADQUISICION DE MEDALLAS Y TROFEOS, 

PARA ORGANIZACIÓN DE 7° JUNIOR 

OPEN INTERNACIONAL DE TAEKWONDO 

480.000 

39 ASOCIACION DEPORTIVA 

LOCAL TAEKWONDO 

RYUKOSAN CHILLAN 

ARRIENDO SISTEMA ONLINE DE 

INSCRIPCIONES Y MESA CENTRAL, 

ARRIENDO CANCHAS DE TATAMI, 

ARRIENDO PETOS ELECTRONICOS, SISTEMA 

DE SONIDO Y AMPLIFICACION, PARA 

REALIZAR TORNEO DE TAEKWONDO 

INTERREGIONAL EN CHILLAN 

430.000 

40 CLUB DEPORTIVO 

AEROBICAS LAS 

VENCEDORAS 

ADQUISICION DE POLERONES, PAGO 

ESTAMPADO Y BALON CON PESO 

TONIFICADOR, PARA IMPLEMENTAR AL 

CLUB 

420.000 

41 CLUB DEPORTIVO 

KICKBOXING K2 CHILLAN 

ADQUISICION DE ESCUDOS, PUSHINBALL, 

CANILLERAS Y GUANTES, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 

42 CLUB DEPORTIVO Y 

RAYUELA ARTURO 

LAFUENTE 

ADQUISICION DE CASAQUILLAS, TEJOS Y 

PAGO TRASLADO CHILLAN-SAN 

ANTONIO-CHILLAN, PARA PARTICIPAR EN 

CAMPEONATO NACIONAL 

480.000 

43 CLUB DEPORTIVO CAZA Y 

PESCA AL TIRO UNA 

CAÑA 

PAGO TRASLADO CHILLAN-MEHUIN-

CHILLAN, PARA REALIZAR ACTIVIDADES DE 

PESCA DEPORTIVA 

500.000 

44 CLUB DEPORTIVO LOS 

BUENOS AMIGOS, 

POBLAC. SANTA 

FILOMENA 

ADQUISICION DE EQUIPO DE FUTBOL 

COMPLETO, ESTAMPADO, REDES FUTBOL Y 

BALONES FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR 

CLUB 

450.000 

45 CLUB DEPORTIVO DE 

TAEKWONDO ESPIRITU 

INDOMABLE DE CHILLAN 

PAGO HONORARIOS PROFESOR DE 

TAEKWONDO, CONFECCION DE LIENZO Y 

ADQUISICION DE BUZO, PARA PARTICIPAR 

EN TORNEO NACIONAL 

450.000 

46 ASOCIACION DEPORTIVA 

LOCAL DE TAEKWONDO 

ÑUBLE REGION 

ADQUISICION DE MEDALLAS, COPAS, 

GALVANO Y CONFECCION DE LIENZO, 

PARA ORGANIZAR TORNEO DE 

TAEKWONDO EN CHILLAN 

500.000 

47 CLUB DEPORTIVO SOCIAL 

Y CULTURAL CORREOS DE 

LA UV N° 1 

PAGO ENTRADA GRANJA MUSEO MAS 

PAQUETE DE ACTIVIDADES Y 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR 

JORNADA DEPORTIVA 

400.000 

48 CLUB DEPORTIVO DE 

RAYUELA SANTOS 

ADQUISICION DE SALA DE BAÑO, 

URINARIOS, MADERA, CLAVOS, ARENA, 

RIPIO, CEMENTO, PINTURA, ZINC Y 

LADRILLOS, PARA REPARACION CIERRE 

PERIMETRAL Y ARREGLO BAÑOS 

500.000 

49 CLUB DEPORTIVO 

NACIONAL DE CATO 

ADQUISICION DE MADERA, PUERTA, 

MARCO PUERTA, ZINC, CLAVOS, 

PERMANIT, BISAGRAS, TORNILLOS, 

CLAVOS, FIELTRO, FOSA SEPTICA Y 

TUBERIA, PARA CONSTRUCCION DE 

BAÑOS Y DUCHAS 

500.000 
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50 CLUB DE MONTAÑA 

CORDADA CHILLAN 

ADQUISICION DE CRAMPONES, CUERDA 

ESTATICA, CASCOS, MOSQUETON, 

DESCENDEDOR, ANILLA TUBULAR, 

TORNILLO Y ESTACA, PARA REALIZAR 

ACTIVIDADES DE MONTAÑA 

400.000 

51 CLUB DEPORTIVO UNION 

SAN FRANCISCO 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETOS, BALONES DE FUTBOL, 

GUANTES ARQUERO, CANILLERAS, REDES 

DE FUTBOL Y EQUIPO ARQUERO 

COMPLETO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

450.000 

52 CLUB DE DEPORTES Y 

RECREACION MUNICIPAL 

DE CHILLAN 

ADQUISICION DE SHORT, POLERA, 

JOCKEY, CALCETINES, CORTAVIENTOS, 

JINETAS CAPITAN Y EQUIPO DE FUTBOL 

COMPLETO (CAMISETA, PANTALON, 

MEDIAS) Y EQUIPO ARQUERO COMPLETO, 

PARA IMPLEMENTAR CLUB 

600.000 

53 CLUB DE TENIS DE MESA 

UNIVERSIDAD DEL BIOBIO 

ADQUISICION DE RECEPTOR DE PELOTAS, 

MESA, GOMAS, PELOTAS, PASAJES 

CHILLAN-SANTIAGO-CHILLAN, PARA 

PARTICIPAR EN CAMPEONATOS 

NACIONALES 

500.000 

54 CLUB DE NATACION UBB ADQUISICION LENTES NATACION, 

GORROS, TABLAS NATACION, TALLARINES, 

PULL BOY, MEDALLAS Y ADQUISICION DE 

INSUMOS DE MANTENCION DE PISCINA, 

PARA REALIZAR PREPARACION A 

CAMPEONATOS REGIONALES Y 

NACIONALES 

400.000 

55 CLUB DEPORTIVO 

PARALIMPICO CHILLAN 

ADQUISICION DE RECEPTOR DE PELOTAS, 

MESA, GOMAS, PELOTAS, PASAJES 

CHILLAN-SANTIAGO-CHILLAN, PARA 

PARTICIPAR EN CAMPEONATOS 

NACIONALES 

500.000 

56 CLUB ATLETICO TRES 

RUNNERS 

ADQUISICION DE BARRA LARGA CON 

HILO Y COLLAR, DISCO ACERO, MINI 

VALLAS Y DISCO PROPIOCEPCION, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

286.900 

57 CLUB AEROMODELISMO 

UNIVERSIDAD DE 

CONCEPCION CHILLAN 

PAGO POR REALIZACION DE OBRAS PARA 

MEJORAMIENTO ZONA DE PITTS CLUB 

AEROMODELISMO 

900.000 

58 CLUB DEPORTIVO SOCIAL 

Y CULTURAL LOS ALAMOS 

ADQUISICION DE ESPEJO Y PAGO DE 

FLETE, ADQUISICION DE MANCUERNAS Y 

TERMOVENTILADOR, PARA EQUIPAR 

LUGAR DE EJERCICIOS 

350.000 

59 CLUB DEPORTIVO UNION 

BERNARDO O'HIGGINS DE 

CAPILLA COX CHILLAN 

ADQUISICION DE MADERA, MALLA Y 

GRAPAS, PARA CIERRE PERIMETRAL 

CANCHA DE FUTBOL 

450.000 

60 CLUB DEPORTIVO KARATE 

DO CHILLAN ORIENTE 

ADQUISICION DE PLANCHAS TATAMI, 

CABEZALES, CANILLERAS, GUANTILLA, 

ESCUDOS, KARATEGUIS, MANCUERNAS, 

CONOS, SET CONOS LENTEJA Y CINTOS DE 

KARATE, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

480.000 

61 CLUB DEPORTIVO 

RAYUELA MERCADO 

ADQUISICION DE PINTURA, MADERA, 

CABLES, CAJAS PARA TUBOS 

500.000 



67 

 

UNIDO FLUORESCENTES, BROCHAS Y ZINC, PARA 

REALIZAR DIVERSAS REPARACIONES EN 

SEDE 

62 CLUB DEPORTIVO 

FEMENINO LAS BRISAS 

ADQUISICION DE ZAPATILLAS BABY 

FUTBOL, CORTAVIENTO CON LOGO Y 

GUANTES ARQUERO, PARA IMPLEMENTAR 

CLUB 

420.000 

63 CLUB DEPORTIVO KARATE 

DO REGION DE ÑUBLE 

PAGO HONORARIOS TECNICO, 

ADQUISICION DE KARATEGUIS, 

CANILLERAS Y PROTECTORES, PARA 

REALIZAR CLASES A NIÑOS 

300.000 

64 CLUB DEPORTIVO 

CONDOR UNIDAD 

VECINAL 11 URBANA 

ADQUISICION DE MESAS Y SILLAS, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

520.506 

65 CLUB DEPORTIVO 21 DE 

DICIEMBRE U.V. N° 22 

ADQUISICION DE EQUIPO DE FUTBOL 

COMPLETO, BALONES FUTBOL, EQUIPOS 

DE ARQUERO COMPLETO, GUANTES Y 

REDES, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

66 CLUB DE JUDO RENE 

VIVEROS LAXAGUE 

ADQUISICION DE TATAMI, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

300.000 

67 CLUB DE PATINAJE SOCIO 

CULTURAL HALCONES 

DORADOS 

ADQUISICION DE BASTONES DE HOCKEY 

PATIN, PROTECCIONES RODILLA Y 

CODOS, ARCOS REGLAMENTARIOS 

HOCKEY Y PAGO HONORARIOS 

PROFESOR, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

350.000 

68 CLUB DEPORTIVO DAVID 

ARELLANO 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETOS, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

69 CLUB DEPORTIVO DE 

RAYUELA Y DEPORTIVO 

SAN MIGUEL 

ADQUISICION DE MAICILLO Y ARENA 

RUBIA, PARA MEJORAMIENTO CANCHA 

DE FUTBOL 

500.000 

70 ASOCIACION DEPORTIVA 

LOCAL DE TAEKWONDO 

REGION DEL ÑUBLE 

PAGO TRASLADO CHILLAN-PICHILEMU-

CHILLAN, ADQUISICION DE 

ALIMENTACION Y PAGO DE INSCRIPCION, 

PARA PARTICIPAR EN TORNEO 

INTERNACIONAL 

350.000 

71 CLUB TAEKWONDO 

GUERREROS SEPUL 

PAGO ARRIENDO BUS CHILLAN-VIÑA DEL 

MAR-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA PARTICIPAR EN 

TORNEO INTERNACIONAL 

450.000 

72 ASOCIACION DE 

VOLEIBOL CHILLAN- ÑUBLE 

(ASOVOCHI) 

ADQUISICION DE BALONES, CAMISETAS, 

SHORT, POLERAS, PAGO TRASLADO IDA Y 

REGRESO DESDE CHILLAN A: 

CONCEPCION, CORONEL, CURANILAHUE, 

LOTA, TALCA Y TEMUCO, PARA 

PARTICIPAR EN LA LIGA SUR DE VOLEIBOL 

1.000.000 

73 CLUB DE TAEKWONDO 

RYUN MUKWAN, CHILLAN 

PAGO ARRIENDO BUS CHILLAN-

PANGUIPULLI-CHILLAN Y ADQUISICION DE 

ALIMENTACION, PARA PARTICIPAR EN 

CAMPEONATO INTERNACIONAL 

400.000 

74 CLUB DEPORTIVO SAN 

MARTIN 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETO, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

75 CLUB DEPORTIVO CHILE 

UNIDAD VECINAL N° 4 

URBANA 

ADQUISICION DE CAMISETAS, SHORT, 

MEDIAS Y EQUIPO ARQUERO COMPLETO, 

PARA IMPLEMENTAR CLUB 

400.000 
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76 CLUB DEPORTIVO SOCIAL 

CULTURAL Y RAYUELA 

CAUPOLICAN 

ADQUISICION DE MADERA, TUBULARES, 

ZINC, ANGULO, ESMALTE, SOLDADURA Y 

ANTICORROSIVO, PARA CONSTRUCCION 

TRIBUNA 

500.000 

77 CLUB DEPORTIVO DE 

KARATE AMERICAN TEAM 

ADQUISICION DE GUANTES, GUANTILLA, 

CANILLERAS, PROTECTORES DE SENO Y 

BUCAL, ESCUDOS DE IMPACTO, PALETA 

DOBLE, ESCALERA, BOSU, BALONES 

MEDICINALES Y CONOS, PARA 

IMPLEMENTAR CLUB 

300.000 

78 AGRUPACION DEPORTIVA 

Y CULTURAL DE 

BASQUETBALL SENIORS 

DAMAS WITRALEN 

PAGO HONORARIOS TECNICO 

DEPORTIVO Y ARBITROS, MESA DE 

CONTROL, ADQUISICION DE COPAS, 

MEDALLAS, COLCHONETAS, GALVANOS 

GRABADOS, CONOS PLATO, BUZOS Y 

ALIMENTACION, PARA REALIZAR 

CUADRANGULAR 

700.000 

79 CLUB DEPORTIVO Y 

RAYUELA LAS VEGAS 

PAGO ARRIENDO BUS CHILLAN-SAN 

ANTONIO-CHILLAN, PARA PARTICIPAR EN 

CAMPEONATO NACIONAL DE CLUBES 

CAMPEONES 

600.000 

80 CLUB DEPORTIVO SAN 

LUIS 

ADQUISICION DE EQUIPOS DE FUTBOL 

COMPLETOS, MEDIAS Y BALONES DE 

FUTBOL, PARA IMPLEMENTAR CLUB 

500.000 

TOTAL CLUBES DEPORTIVOS 75.767.406 

 
 
Se levanta la sesión a las 20.10 horas. 
 
 
  
 


